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1 ACHTERGROND EN ONDERWERPEN ONDERZOEK 

 

DUO Market Research heeft in opdracht van de gemeente Vijfheerenlanden een Inwonerspanel opgezet. 

Deze rapportage bevat de resultaten van het onderzoek dat in juli 2022 is uitgevoerd onder de leden van 

het Inwonerspanel. Dit onderzoek gaat over evenementen binnen de gemeente Vijfheerenlanden. 

 

Deze rapportage bevat de resultaten van het onderzoek. 
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2 ONDERZOEKSOPZET 
 

Onderzoeksgroep, onderzoeksmethode en respons 

 

Het onderzoek is uitgevoerd via een online enquête onder de leden van het Inwonerspanel. De leden zijn 

per e-mail benaderd met het verzoek om deel te nemen aan het onderzoek. In de e-mail is benadrukt dat 

de deelname aan het onderzoek geheel vrijwillig en anoniem is.  

 

De technische realisatie van het online veldwerk voor het onderzoek is door DUO Market Research in eigen 

beheer uitgevoerd en gemanaged. Van 1 tot en met 31 juli 2022 hebben de inwoners de mogelijkheid 

gekregen de vragenlijst in te vullen. In totaal hebben 802 inwoners de vragenlijst ingevuld, hetgeen 

neerkomt op een respons van 50%. 

 

We hebben geanalyseerd of de gerealiseerde netto-respons een afspiegeling van de gemeente 

Vijfheerenlanden vormt (voor de kenmerken: leeftijd en plaats). Na deze analyse heeft een herweging 

plaatsgevonden. Dit houdt in dat de antwoorden van de ondervertegenwoordigde groepen “zwaarder” 

meetellen. De resultaten van het onderzoek zijn op deze manier representatief voor de gemeente 

Vijfheerenlanden als geheel.  

 

 

Vragenlijst 

 

De vragenlijst is in nauw overleg met de gemeente door DUO Market Research opgesteld.  

 

 

Opzet rapportage 

 

Conform de reglementen en gedragscodes van de Autoriteit Persoonsgegevens zijn alle antwoorden van 

de respondenten anoniem verwerkt. 

 

De resultaten van het onderzoek zijn weergegeven in grafieken (zie deel 4). In de grafieken zijn de 

resultaten van de gemeente Vijfheerenlanden als geheel weergegeven. In deel 3 staan de belangrijkste 

resultaten. De verantwoording van de respons, de resultaten per plaats/wijk en de open antwoorden staan 

in de bijlage (deel 5). 
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3 SAMENVATTING BELANGRIJKSTE RESULTATEN 

 

Evenementenaanbod 

Van de inwoners bezoekt 81% weleens evenementen in de gemeente. Het meest bezocht worden 

sociale/lokale evenementen (84% van de bezoekers), koop(jes)evenementen (73%) en landelijke 

vieringen en herdenkingen (72%). Evenementen worden met name bezocht voor de gezelligheid (84%) 

en om plezier te hebben (76%). Iets meer dan de helft van de bezoekers (52%) ziet het bezoek ook als 

een traditie. 

 

Van de inwoners vindt 91% het (zeer of een beetje) belangrijk dat er evenementen in de gemeente 

worden georganiseerd. Aan de andere kant vindt 6% dit niet belangrijk. De meerderheid (79%) van de 

inwoners voelt zich nu vrij om onbezorgd een evenement te bezoeken. 

 

Iets meer dan de helft (54%) vindt het aantal evenementen in de gemeente precies goed, 15% vindt het 

te weinig en 7% vindt het teveel. Bijna een kwart (24%) heeft hierover geen mening. Ruim driekwart van 

de inwoners mist geen bepaald type evenement in de gemeente. Iets minder dan een kwart wel. Vaker 

genoemde gemiste evenementen zijn hierbij: foodfestivals en muziek. 

 

Organiseren van evenementen 

Bijna een vijfde (18%) van de inwoners heeft weleens een evenement in de gemeente georganiseerd. Van 

de inwoners die weleens een evenement hebben georganiseerd, heeft de meerderheid (72%) een melding 

gedaan en/of een vergunning aangevraagd. Ruim een kwart (28%) heeft geen melding gedaan en geen 

vergunning aangevraagd. Van de laatste groep denkt iets minder dan de helft dan het niet nodig is. 

 

Overlast van evenementen 

Bijna een derde (31%) van de inwoners heeft in de afgelopen vier jaar weleens (over)last gehad van een 

evenement in de gemeente. Ruim twee derde heeft geen overlast gehad. Als inwoners overlast hebben 

dan gaat het met name om geluidsoverlast (82% van de groep inwoners die overlast ervaren). Als het 

gaat om voorkomen of verminderen van (verwachte) overlast van evenementen dan geeft 63% aan dat ze 

ramen en deuren dichthouden tijdens het evenement. Aan de andere kant doet 29% niets om de overlast 

te voorkomen of te verminderen. 

 

Overlast melden  

Aan de inwoners die weleens overlast hebben ervaren (31%; zie hierboven), hebben we gevraagd of en 

bij wie ze de overlast melden. De meerderheid (85%) van de inwoners die weleens overlast hebben 

ervaren, meldt dit niet. Iets meer dan een tiende van deze groep inwoners meldt het bij de gemeente. 

 

Een meerderheid (62%) is het (helemaal) eens met de stelling dat het eenvoudig is om overlast te melden 

bij de gemeente. Aan de inwoners die een melding hebben gemaakt (los van de vraag bij welke instantie) 

hebben we een stelling voorgelegd over of ze tevreden zijn over de manier waarop hun melding is 

opgepakt. Bijna twee derde (64%) is het (helemaal) oneens met de stelling en dus hierover niet tevreden. 

 

Informatievoorziening door de gemeente 

Iets meer dan vier op de tien inwoners vinden dat de gemeente ze goed op de hoogte stelt wanneer er 

een evenement plaatsvindt. Ruim een derde (38%) vindt dat niet. Ruim een vijfde heeft hierover geen 

mening.  
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4 RESULTATEN 

4.1 Evenementenaanbod 

 

In de vragenlijst is de volgende omschrijving voor evenementen opgenomen: 

Wat is een evenement? Denk aan feesten, festivals, herdenkingsplechtigheden, braderieën, optochten, 

muziekvoorstelling, een wedstrijd op of aan de weg en een straatfeest of buurtbarbecue op één dag. 

Kortom waar iedereen naar toe kan met of zonder toegangskaartje te hoeven kopen. 

 

Van de inwoners bezoekt 81% weleens evenementen in de gemeente.  

 

  

 

  

81% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bezoekt u weleens evenementen in de gemeente Vijfheerenlanden?

Ja Nee
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Aan de inwoners die weleens evenementen bezoeken (81%; zie grafiek op de vorige pagina) hebben we 

gevraagd welke type evenementen ze bezoeken. Het meest bezocht worden sociale/lokale evenementen 

(84%), koop(jes)evenementen (73%) en landelijke vieringen en herdenkingen (72%).  

 

  

  

6%

9%

18%

24%

40%

47%

72%

73%

84%

Anders

Marketingevenementen (Commercieel
georiënteerde evenementen zoals

modeshows en promotionele evenementen
in winkelcentra)

Festivals (bijvoorbeeld Glassdance Festival,
Titanium)

Tentfeesten (Potlooienparty, Paradise City)

Jeugdevenementen (bijvoorbeeld
Springkussenfestival, Kindervrijmarkt,

Sinterklaasintocht)

Sportevenementen (bijvoorbeeld vrijstad
Vianen loop, Avondvierdaagse, Glasstadmars,

wielerrondes)

Landelijke vieringen en herdenkingen
(bijvoorbeeld viering 5 mei, Koningsdag)

Koop(jes)evenementen (bijvoorbeeld
braderieën en markten)

Sociale/lokale evenementen (bijvoorbeeld
Sinterklaasintocht, Straatfeest,
Paardenmarkten, Feestweken)

Wat voor soort evenementen heeft u weleens bezocht in de gemeente 
Vijfheerenlanden? Meerdere antwoorden mogelijk. - gesteld aan inwoners die 

weleens evenementen in Vijfheerenlanden bezoeken -
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De bezoekers van evenementen bezoeken deze met name voor de gezelligheid (84%) en om plezier te 

hebben (76%). Iets meer dan de helft van de bezoekers (52%) ziet het bezoek ook als een traditie. 

 

  

 
 

  

2%

7%

32%

38%

45%

52%

76%

84%

Anders

Om kennis op te doen

Om verbonden te zijn met anderen

Om aankopen te doen of koopjes te scoren

Om mensen te ontmoeten

Om deel te nemen aan een traditie

Om vermaakt te worden en plezier te hebben

Voor de gezelligheid

Met welk doel bezoekt u de evenementen die in onze gemeente georganiseerd 
worden? Meerdere antwoorden mogelijk. - gesteld aan inwoners die weleens 

evenementen in Vijfheerenlanden bezoeken -
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Vervolgens hebben we alle inwoners gevraagd in hoeverre ze evenementen in de gemeente 

Vijfheerenlanden belangrijk vinden. Bijna twee derde (64%) vindt het zeer belangrijk dat er evenementen 

worden georganiseerd. Ruim een kwart (27%) vindt het een beetje belangrijk en 6% vindt het niet 

belangrijk. Verder heeft 3% geen mening.  

 

  

 

Inwoners die evenementen in de gemeente (zeer of een beetje) belangrijk vinden (91% van de inwoners; 

zie de grafiek hierboven), vinden dit met name omdat evenementen positief bijdragen aan de levendigheid 

in de gemeente (84% van deze groep inwoners) en van belang zijn voor de sociale samenhang in de 

gemeente (81% van deze groep inwoners).   

 

  

 

64% 27% 6% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vindt u het belangrijk dat er evenementen in de gemeente Vijfheerenlanden 
worden georganiseerd?

Ja, zeer belangrijk Ja, een beetje belangrijk Nee Weet niet/geen mening

1%

48%

55%

58%

81%

84%

Anders

Evenementen dragen bij aan een positief
imago van de gemeente

Evenementen zijn belangrijk voor de lokale
economie

Ik vind het leuk om zelf evenementen te
bezoeken

Evenementen zijn belangrijk voor de sociale
samenhang in de gemeente

Ik vind dat evenementen positief bijdragen
aan de levendigheid in de gemeente

Waarom vindt u evenementen in de gemeente belangrijk?  
Meerdere antwoorden mogelijk. 

- gesteld aan inwoners die evenementen belangrijk vinden -
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Inwoners die evenementen in de gemeente niet belangrijk vinden (6% van de inwoners; zie de grafiek op 

de vorige pagina), vinden dit met name vanwege de grootschaligheid van evenementen (59% van deze 

groep inwoners).  
 

  

 

 

De meerderheid (79%) van de inwoners voelt zich nu vrij om onbezorgd een evenement te bezoeken 

(deze vraag is aan alle inwoners gesteld). De inwoners die zich niet vrij voelen (12%) geven met name 

aan ‘dat corona nog niet voorbij is’ (zie ook de bijlage met de gegeven antwoorden). Uit analyse blijkt dat 

naarmate inwoners ouder zijn, de onbezorgdheid om evenementen te bezoeken afneemt. Van de inwoners 

van 55 jaar of ouder voelt 23% zich niet onbezorgd of een evenement te bezoeken. 

 

   

26%

24%

27%

32%

59%

Anders

Ik houd niet van evenementen

Ik vind evenementen prima maar niet bij mij
in de omgeving

Ik vind het niet nodig dat er evenementen
georganiseerd worden

Ik houd niet van grootschalige evenementen

Waarom vindt u evenementen in de gemeente niet belangrijk?  
Meerdere antwoorden mogelijk. 

- gesteld aan inwoners die evenementen niet belangrijk vinden -

79% 12% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De coronamaatregelen zijn vrijgegeven, dit betekent dat evenementen weer 
georganiseerd kunnen worden. Voelt u zich nu vrij om onbezorgd een evenement 

te bezoeken?

Ja Nee Geen mening
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In de gemeente worden jaarlijks zo’n 200 evenementen georganiseerd. Dit varieert van kleine 

buurtfeesten, braderieën (150 bezoekers) tot grote festivals (15.000 bezoekers). We hebben de inwoners 

gevraagd wat ze van het aantal evenementen vinden. Iets meer dan de helft (54%) vindt het precies 

goed, 15% vindt het te weinig en 7% vindt het teveel. Bijna een kwart (24%) heeft hierover geen 

mening.  

 

  

 

 

Ruim driekwart (76%) van de inwoners mist geen bepaald type evenement. Iets minder dan een kwart 

(24%) wel. Vaker genoemde gemiste evenementen zijn hierbij: foodfestivals en muziek (zie ook de bijlage 

met de gegeven antwoorden).  

 

 

 

  

24%

7%

54%

15%

Geen mening

Te veel

(Precies) goed

Te weinig

Wat vindt u van het aantal evenementen in de gemeente Vijfheerenlanden?

76% 24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mist u een bepaald type evenement in de gemeente?

Nee Ja
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4.2 Organiseren van evenementen 

 

Bijna een vijfde (18%) van de inwoners heeft weleens een evenement in de gemeente georganiseerd.  

 

 
 

 

Veelal wordt een evenement georganiseerd als inwoner (72%). Een klein gedeelte (4%) organiseerde een 

evenement bedrijfsmatig. 

 

 

 

 

  

18% 82%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Heeft u weleens een evenement in de gemeente Vijfheerenlanden 
georganiseerd?

Ja Nee

24%

4%

72%

Anders

Bedrijfsmatig

Inwoner

Heeft u het evenement als inwoner of bedrijfsmatig georganiseerd?
- gesteld aan inwoners die een evenement hebben georganiseerd -
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Van de inwoners die weleens een evenement hebben georganiseerd (18%; zie grafiek op de vorige 

pagina) heeft de meerderheid (72%; de drie eerste opties bij elkaar opgeteld) een melding gedaan en/of 

een vergunning aangevraagd. Ruim een kwart (28%) heeft geen melding gedaan of geen vergunning 

aangevraagd.  

 

 

 
 
We hebben aan inwoners die weleens een evenement hebben georganiseerd, maar geen melding hebben 

gedaan of vergunning aangevraagd, wat de reden hiervoor was. Het meest gegeven antwoord is dat 

inwoners denken dat het niet nodig was (47% van deze groep inwoners). 

 
 

  

28%

12%

29%

31%

Nee, ik heb geen melding
gedaan of een vergunning

aangevraagd

Ja, ik heb een vergunning
aangevraagd

Ja, ik heb een melding
gedaan

Ja, ik heb zowel een melding
gedaan als een vergunning

aangevraagd

Heeft u voor dit evenement/deze evenementen een melding gedaan of een 
vergunning aangevraagd? - gesteld aan inwoners die een evenement hebben 

georganiseerd -

6%

2%

3%

4%

19%

24%

47%

Anders

Ik ben het vergeten

Ik wist niet waar ik het moest aanvragen

Ik vind het te lastig om te doen

Ik wist niet dat ik dat moest aanvragen

Door een ander gedaan

Ik dacht dat het niet nodig was voor het
evenement dat ik organiseerde

Waarom heeft u voor het evenement geen melding gedaan en/of een 
vergunning aangevraagd?  Meerdere antwoorden mogelijk - gesteld aan 
inwoners die geen melding hebben gedaan of  vergunning aangevraagd -
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4.3 Overlast van evenementen 

 

Bijna een derde (31%) van de inwoners heeft in de afgelopen vier jaar weleens (over)last gehad van een 

evenement in de gemeente. Ruim twee derde (69%) heeft geen overlast gehad. In de bijlage zijn de 

evenementen opgenomen waarvan de inwoners last hebben gehad.   

 

 
 

 

 

De resterende vragen in deze paragraaf (4.3) en de volgende paragraaf (4.4) zijn alleen voorgelegd 

aan de inwoners die weleens overlast hebben gehad van een evenement in de gemeente 

Vijfheerenlanden (31%; zie hierboven).   
 

 

  

31% 69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Heeft u in de afgelopen 4 jaar weleens (over)last van een evenement in de 
gemeente Vijfheerenlanden gehad?

Ja Nee
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Als inwoners overlast hebben gehad, dan gaat het met name om geluidsoverlast (82%).  

 

 

 

 

Inwoners hebben ook suggesties kunnen doen om de overlast te beperken. Vaker genoemde suggesties 

van de inwoners zijn: 

• Het volume beperken. 

• Eerder stoppen. 

• Meer handhaven/controleren. 

• Geen grote festivals. 

 

Voor het volledige overzicht van gegeven antwoorden verwijzen we naar de bijlage. 

  

6%

3%

4%

4%

4%

7%

7%

10%

11%

12%

19%

24%

27%

82%

Anders

Stankoverlast

Totale duur

Wildplassen

Drank of drugsgebruik

Schade aan terrein

Frequentie van evenementen op één locatie

Vandalisme

Beperking van ander gebruik van de locatie

Verminderde bereikbaarheid

Parkeeroverlast

Eindtijden

Zwerfafval

Geluidsoverlast

Waarvan had u het meeste last? U kunt maximaal drie antwoorden geven waar 
u het meeste last van had

- gesteld aan inwoners die (over)last hebben gehad -
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Als het gaat om voorkomen of verminderen van (verwachte) overlast van evenementen dan geeft 63% 

aan dat ze ramen en deuren dichthouden tijdens het evenement. Aan de andere kant doet 29% niets om 

de overlast te voorkomen of te verminderen. 

 

 

  

29%

9%

1%

2%

3%

5%

8%

9%

18%

63%

Ik doe niets om overlast bij een evenement te
voorkomen of verminderen

Anders

Ik win vooraf informatie in bij de organisator

Ik doe zelf geluidsmetingen in huis

Ik win vooraf informatie in bij de gemeente

Ik parkeer mijn auto op een andere plek in
verband met de bereikbaarheid

Ik ga tijdens het evenement niet alleen naar
buiten

Ik verplaats spullen die kunnen beschadigen

Ik ga een avond op bezoek of een nachtje
weg als ik overlast verwacht te ervaren van

een evenement

Ik houd mijn ramen en deuren dicht tijdens
het evenement

Wat doet u zelf om (verwachte) overlast van evenementen te voorkomen of 
verminderen?  Meerdere antwoorden mogelijk

- gesteld aan inwoners die (over)last hebben gehad -
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4.4 Overlast melden 

 

Aan de inwoners die weleens overlast hebben ervaren (31%; zie pagina 14), hebben we gevraagd of en 

bij wie ze de overlast melden. De meerderheid (85%) van de inwoners die weleens overlast hebben 

ervaren, meldt dit niet. Iets meer dan een tiende (11%) van deze groep inwoners meldt het bij de 

gemeente. 

 

 

 

Aan de inwoners die wel een melding hebben gedaan, hebben we gevraagd wanneer ze dat hebben 

gedaan. Twee derde (67%) deed dit na afloop van het evenement. Iets minder dan twee derde (62%) 

deed dit tijdens het evenement.  

 

 

85%

8%

1%

11%

Nee

Ja, bij de politie

Ja, bij de Omgevingsdienst Regio Utrecht

Ja, bij de gemeente Vijfheerenlanden

Heeft u de afgelopen vier jaar weleens een melding ingediend voor overlast 
van een evenement bij de gemeente Vijfheerenlanden, Omgevingsdienst 

Utrecht of de politie?  Meerdere antwoorden mogelijk
- gesteld aan inwoners die (over)last hebben gehad -

17%

10%

62%

67%

Anders

Voorafgaand aan het evenement zelf

Tijdens het evenement

Na afloop van het evenement (volgende dag
of later)

Heeft u de melding voorafgaand, tijdens of na het evenement ingediend? 
Meerdere antwoorden mogelijk - gesteld aan inwoners die (over)last hebben 

gehad en een melding hebben gedaan  -
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Aan de inwoners die de overlast bij de gemeente hebben gemeld, hebben we een stelling voorgelegd om 

te vragen hoe eenvoudig het was om de overlast te melden bij de gemeente. Een meerderheid (62%) is 

het (helemaal) eens met de stelling dat het eenvoudig is om overlast te melden bij de gemeente.  

 

 
 

 

Aan de inwoners die een melding hebben gemaakt (los van de vraag bij welke instantie) hebben we een 

stelling voorgelegd over of ze tevreden zijn over de manier waarop hun melding is opgepakt. Bijna twee 

derde (64%) is het (helemaal) oneens met de stelling en dus niet tevreden over de manier waarop de 

melding is opgepakt (in de bijlage zijn ideeën van de inwoners ter verbetering opgenomen).  

 

 
 
 
  

12% 50% 11% 9% 17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Stelling: Het is eenvoudig om overlast te melden bij de gemeente 
Vijfheerenlanden. - indien overlast gemeld bij de gemeente -

Helemaal mee eens Mee eens Neutraal Niet mee eens Helemaal niet mee eens

9% 17% 10% 13% 51%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik ben tevreden over de manier waarop mijn melding(en) is (zijn) opgepakt.
- indien overlast gemeld -

Helemaal mee eens Mee eens Neutraal Niet mee eens Helemaal niet mee eens
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4.5 Informatievoorziening door de gemeente 

 

Tot slot hebben we alle inwoners twee vragen gesteld over de informatievoorziening door de gemeente 

over evenementen. Iets meer dan vier op de tien inwoners (41%) vinden dat de gemeente ze goed op de 

hoogte stelt wanneer er een evenement plaatsvindt. Ruim een derde (38%) vindt dat niet. Ruim een vijfde 

(21%) heeft hierover geen mening. 

 

 

 

 

Iets meer dan een derde (34%) van de inwoners heeft nog ideeën voor de gemeente als het gaat om het 

beter informeren over evenementen.  

 

 

 

 

Vaker genoemde tips en suggesties zijn (zie ook de bijlage voor het volledige overzicht): 

• Een evenementenkalender maken. 

• Social media. 

• Informeren (algemeen). 

 

 

  

41% 38% 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Vindt u dat u door de gemeente Vijfheerenlanden goed op de hoogte wordt 
gesteld wanneer er een evenement plaatsvindt?

Ja Nee Weet niet/geen mening

66% 34%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Heeft u ideeën voor de gemeente om inwoners beter te informeren als het gaat 
om evenementen?

Nee Ja
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5 BIJLAGE 

 

5.1 Verantwoording weging respons en betrouwbaarheidsmarges 

 

Weging respons 

 

De respons is geanalyseerd naar leeftijd en plaats. Op basis van de werkelijke verdeling en de verdeling in 

de respons heeft een herweging plaatsgevonden. Bij het wegen van resultaten wordt aan elke persoon die 

mee heeft gedaan aan het onderzoek een gewicht toegekend. Personen in groepen die 

ondervertegenwoordigd zijn in de respons, krijgen een gewicht groter dan 1. Personen in 

oververtegenwoordigde groepen krijgen een gewicht kleiner dan 1. Personen waarvan geen 

achtergrondkenmerken beschikbaar zijn, hebben de weging 1 gekregen (geen herweging). 

 

De weging is voor twee kenmerken (leeftijd en plaats) uitgevoerd, waardoor er per persoon een ‘overall’-

wegingsfactor wordt gehanteerd.  

 

 
Werkelijke 

verdeling 

Verdeling  

in onderzoek 

Wegingsfactor 

(werkelijke 

verdeling/verdeling 

onderzoek) 

Leeftijd    

18-29 jaar 18% 3% 5,96 

30-39 jaar 15% 11% 1,35 

40-54 jaar 25% 24% 1,06 

55-64 jaar 17% 22% 0,75 

65-74 jaar 15% 26% 0,56 

75 jaar en ouder 11% 15% 0,71 

Plaats    

Zederik 25% 26% 0,98 

Leerdam 38% 45% 0,85 

Vianen 36% 29% 1,25 
 

 

Voor nadere uitleg over wegen van onderzoek verwijzen we naar de website van het CBS. U kunt daar 

zoeken op de uitgave “Wegen als correctie voor non-respons – CBS”. 
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Nauwkeurigheid van de resultaten 

 

Als gevolg van non-respons heeft niet de gehele populatie (i.c. alle inwoners) aan het onderzoek 

deelgenomen. Hierdoor moet er bij de interpretatie van de resultaten rekening worden gehouden met 

nauwkeurigheidsmarges. De nauwkeurigheid van de resultaten wordt aangegeven met 

nauwkeurigheidsmarges die worden bepaald door: 

1. Het aantal inwoners van de gemeente (circa 44.000 inwoners ouder dan 18 jaar). 

2. De netto-respons (802 inwoners die de vragenlijst hebben ingevuld). 

3. Het gevonden percentage (de uitkomst). 

4. Het betrouwbaarheidsniveau (in dit geval wordt een betrouwbaarheidsniveau van 95% aangehouden, 

wat inhoudt dat er een kans van 95% is dat de resultaten uit het onderzoek correct zijn). 

 

In de onderstaande tabel is weergegeven met welke marges rond de uitkomsten/resultaten rekening 

gehouden moet worden (uitgaande van de bovenstaande uitgangspunten en met de aanname dat de 

netto-respons representatief is voor de gehele populatie). 

 

Netto-respons Uitkomst 

50%-50% 

Uitkomst 

75%-25% 

Uitkomst 

90%-10% 

600 4,0% 3,4% 2,4% 

802 
(de respons van dit 

onderzoek) 
3,4% 3,0% 2,1% 

1.000 3,1% 2,7% 1,8% 

1.200 2,8% 2,4% 1,7% 

Toelichting op de tabel 

Bij een netto-respons van bijvoorbeeld ‘n = 802 inwoners’, dient bij een onderzoeksuitkomst van bijv. ‘75% noemt een 

bepaald aspect’ rekening gehouden te worden met het feit dat het werkelijke percentage zal liggen tussen: 72,0% 

(75% - 3,0%) en 78,0% (75% + 3,0%). 
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5.2 Resultaten naar plaats/wijk 

 

In deze paragraaf worden de resultaten naar plaats/wijk gepresenteerd. We hebben hierbij de volgende 

indeling gebruikt. De respons in de kleinere plaatsen/wijken is te beperkt om apart te presenteren.  

 
 

Aantal 

1. Ameide/Tienhoven aan de Lek 62 

2. Hagestein/Hoef en Haag/Everdingen 38 

3. Hei- en Boeicop/Zijderveld 27 

4. Leerbroek - Nieuwland 30 

5. Leerdam - West en Broekgraaf 74 

6. Leerdam - Centrum 44 

7. Leerdam - Oost 57 

8. Leerdam - Noord 111 

9. Lexmond 44 

10. Meerkerk 64 

11. Schoonrewoerd 27 

12. Vianen - overige wijken 48 

13. Vianen - Centrum 44 

14. Vianen - Monnikenhof 60 

15. Vianen - De Hagen 40 

16. Overig 32 

Totaal 802 
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Deel 1: Evenementenaanbod 

 

 Bezoekt u weleens evenementen in de gemeente Vijfheerenlanden? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Ja 95% 94% 82% 61% 70% 81% 75% 58% 97% 68% 88% 83% 98% 86% 81% 81% 

Nee 5% 6% 18% 39% 30% 19% 25% 42% 3% 32% 13% 17% 2% 14% 19% 19% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 

 

 Wat voor soort evenementen heeft u weleens bezocht in de gemeente Vijfheerenlanden? 

Meerdere antwoorden mogelijk 

- Gesteld indien er weleens een evenement wordt bezocht - 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Sociale/lokale 
evenementen 
(bijvoorbeeld 
Sinterklaasintocht, 
Straatfeest, 
Paardenmarkten, 
Feestweken) 

96% 88% 78% 71% 48% 60% 66% 53% 96% 92% 89% 93% 99% 94% 91% 84% 

Koop(jes)evenementen 
(bijvoorbeeld braderieën 
en markten) 

74% 61% 64% 79% 86% 83% 72% 73% 71% 70% 78% 76% 63% 84% 66% 73% 

Landelijke vieringen en 
herdenkingen 
(bijvoorbeeld viering 5 
mei, Koningsdag) 

70% 63% 95% 50% 70% 73% 77% 67% 69% 77% 85% 74% 82% 62% 75% 72% 

Sportevenementen 
(bijvoorbeeld vrijstad 
Vianen loop, 
Avondvierdaagse, 
Glasstadmars, 
wielerrondes) 

42% 54% 10% 26% 38% 70% 51% 50% 43% 53% 36% 46% 63% 62% 40% 47% 

Jeugdevenementen 
(bijvoorbeeld 
Springkussenfestival, 
Kindervrijmarkt, 
Sinterklaasintocht) 

44% 43% 22% 26% 44% 13% 34% 28% 41% 34% 52% 39% 50% 46% 39% 40% 

Tentfeesten 
(Potlooienparty, Paradise 
City) 

30% 45% 37% 21% 2% 7% 17% 9% 69% 45% 50% 17% 2% 4% 13% 24% 

Festivals (bijvoorbeeld 
Glassdance Festival, 
Titanium) 

12% 31%  0% 3% 29% 23% 47% 22% 14%  0% 41% 11% 15% 23% 1% 18% 

Marketingevenementen 
(Commercieel 
georiënteerde 
evenementen zoals 
modeshows en 
promotionele 
evenementen in 
winkelcentra) 

10% 1% 2% 3% 8% 13% 13% 30% 2% 3% 0%  17% 12% 6% 15% 9% 

Anders 1% 1% 2% 21% 2% 3% 6% 19% 3% 2% 7% 4% 6% 12% 7% 6% 
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 Met welk doel bezoekt u de evenementen die in onze gemeente georganiseerd worden?  

Meerdere antwoorden mogelijk 

- Gesteld indien er weleens een evenement wordt bezocht - 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Voor de gezelligheid 86% 98% 83% 59% 73% 90% 66% 73% 96% 92% 96% 94% 85% 83% 73% 84% 

Om vermaakt te worden 
en plezier te hebben 

76% 78% 73% 64% 52% 73% 77% 58% 84% 78% 79% 86% 79% 89% 75% 76% 

Om deel te nemen aan 
een traditie 

65% 49% 73% 45% 54% 40% 36% 52% 61% 53% 61% 43% 58% 40% 45% 52% 

Om mensen te 
ontmoeten 

60% 40% 24% 73% 24% 70% 47% 37% 76% 55% 67% 32% 40% 11% 52% 45% 

Om aankopen te doen of 
koopjes te scoren 

32% 37% 22% 33% 49% 37% 34% 33% 38% 45% 11% 35% 34% 43% 57% 38% 

Om verbonden te zijn 
met anderen 

42% 16% 39% 24% 18% 27% 36% 30% 43% 23% 64% 33% 30% 26% 39% 32% 

Om kennis op te doen 14% 1% 2% 6% 14% 7% 23% 11% 1% 2% 4% 1% 10% 2% 15% 7% 

Anders 2% 1% 0% 3% 0% 0% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 8% 2% 6% 2% 

 

 

 Vindt u het belangrijk dat er evenementen in de gemeente Vijfheerenlanden worden georganiseerd?  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Ja, zeer belangrijk 60% 56% 67% 44% 51% 76% 67% 48% 93% 55% 81% 65% 84% 68% 72% 64% 

Ja, een beetje belangrijk 36% 44% 18% 33% 35% 16% 30% 30% 5% 42% 16% 26% 15% 23% 24% 27% 

Nee 3% 0% 16% 13% 14% 8% 3% 10% 2% 2% 3% 0% 1% 8% 0% 6% 

Weet niet/geen mening 1% 0% 0% 11% 1% 0% 0% 12% 0% 1% 0% 9% 0% 1% 4% 3% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 

 Waarom vindt u evenementen in de gemeente belangrijk?  

Meerdere antwoorden mogelijk 

- Gesteld indien evenementen belangrijk worden gevonden - 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Ik vind dat evenementen 
positief bijdragen aan de 
levendigheid in de 
gemeente 

88% 89% 81% 67% 84% 77% 79% 82% 87% 66% 83% 90% 96% 86% 84% 84% 

Evenementen zijn 
belangrijk voor de 
sociale samenhang in de 
gemeente 

88% 85% 95% 77% 86% 82% 80% 73% 88% 95% 87% 73% 78% 52% 81% 81% 

Ik vind het leuk om zelf 
evenementen te 
bezoeken 

65% 61% 55% 42% 54% 56% 52% 48% 88% 33% 53% 56% 69% 59% 63% 58% 

Evenementen zijn 
belangrijk voor de lokale 
economie 

61% 47% 65% 40% 51% 53% 44% 47% 56% 36% 40% 58% 66% 62% 78% 55% 

Evenementen dragen bij 
aan een positief imago 
van de gemeente 

39% 60% 23% 21% 37% 35% 52% 52% 50% 31% 33% 72% 44% 69% 66% 48% 

Anders 1% 1% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 7% 0% 0% 1% 0% 1% 

 



 

Rapportage – Gemeente Vijfheerenlanden – augustus 2022 – DUO Market Research  25 

Inwonerspanel  
 

De vraag waarom evenementen niet belangrijk zijn, is (in absolute zin) door te weinig inwoners 

beantwoord. Een betrouwbare uitsplitsing naar plaats/wijk is daarom niet mogelijk. 

 
 

De coronamaatregelen zijn vrijgegeven, dit betekent dat evenementen weer georganiseerd kunnen worden. 

Voelt u zich nu vrij om onbezorgd een evenement te bezoeken? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Ja 85% 92% 71% 82% 76% 78% 73% 64% 94% 80% 90% 67% 95% 84% 67% 79% 

Nee 14% 3% 14% 16% 13% 16% 13% 22% 3% 8% 10% 22% 2% 8% 28% 12% 

Geen mening 1% 4% 16% 2% 12% 5% 14% 14% 3% 13% 0%  11% 3% 8% 5% 9% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 

Wat vindt u van het aantal evenementen in de gemeente Vijfheerenlanden? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Te weinig 9% 20% 0%  11% 26% 24% 30% 18% 15% 5% 19% 11% 13% 21% 13% 15% 

(Precies) goed 45% 53% 56% 45% 34% 54% 45% 34% 74% 64% 48% 66% 65% 59% 64% 54% 

Te veel 5% 3% 4% 22% 10% 5% 3% 11% 4% 3% 6% 5% 3% 9% 2% 7% 

Geen mening 41% 23% 40% 22% 30% 16% 22% 37% 7% 28% 26% 18% 19% 11% 20% 24% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 

Mist u een bepaald type evenement in de gemeente? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Nee 76% 97% 100% 77% 66% 71% 68% 87% 78% 78% 91% 75% 43% 71% 83% 76% 

Ja 24% 3%  0% 23% 34% 29% 32% 13% 22% 22% 9% 25% 57% 29% 17% 24% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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Deel 2: Organiseren van evenementen 
 
 

Heeft u weleens een evenement in de gemeente Vijfheerenlanden georganiseerd? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Ja 15% 20% 39% 16% 13% 11% 13% 22% 38% 24% 38% 2% 16% 7% 14% 18% 

Nee 85% 80% 61% 84% 87% 89% 87% 78% 63% 76% 63% 98% 84% 93% 86% 82% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
De vervolgvragen over het organiseren van evenementen zijn (in absolute zin) door te weinig inwoners 

beantwoord. Een betrouwbare uitsplitsing naar plaats/wijk is daarom niet mogelijk. 
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Deel 3: Leefbaarheid 
 
 

Heeft u in de afgelopen 4 jaar weleens (over)last van een evenement in de gemeente Vijfheerenlanden gehad? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Ja 25% 13% 38% 51% 33% 22% 35% 28% 22% 34% 6% 49% 37% 36% 8% 31% 

Nee 75% 87% 62% 49% 67% 78% 65% 72% 78% 66% 94% 51% 63% 64% 92% 69% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
De vervolgvragen over de (over)last van evenementen zijn (in absolute zin) door te weinig inwoners 

beantwoord. Een betrouwbare uitsplitsing naar plaats is daarom niet mogelijk. 
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Deel 4: Overlast melden 
 
 

Vindt u dat u door de gemeente Vijfheerenlanden goed op de hoogte wordt gesteld wanneer er een evenement 

plaatsvindt? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Ja 41% 40% 35% 16% 49% 45% 31% 44% 41% 46% 58% 53% 51% 25% 54% 41% 

Nee 44% 43% 55% 71% 22% 34% 38% 29% 24% 32% 13% 39% 42% 46% 35% 38% 

Weet niet/geen mening 15% 17% 10% 13% 29% 21% 31% 27% 35% 22% 29% 8% 7% 29% 11% 21% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 

 
 
 

Heeft u ideeën voor de gemeente om inwoners beter te informeren als het gaat om evenementen? 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 Tot 

Nee 56% 74% 61% 40% 63% 66% 71% 76% 82% 69% 88% 68% 56% 54% 76% 66% 

Ja 44% 26% 39% 60% 37% 34% 29% 24% 18% 31% 13% 32% 44% 46% 24% 34% 

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
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5.3 Open antwoorden  

 

Deel 1 Evenementenaanbod 

 

Vraag 2 

Wat voor soort evenementen heeft u weleens bezocht in de gemeente Vijfheerenlanden? 

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• Avondextra, muziekavonden georganiseerd door Stedelijk Museum Vianen 

• Bach, GK leerdam 

• Beurzen en verkopingen 

• Bijeenkomsten met een feestelijk tintje voor vrijwilligers 

• Burendag 

• Buurt BBQ (niet door de gemeente georganiseerd) 

• Concerten en optredens in (mini)theaters 

• Concerten van zang- en muziekverenigingen 

• Culturele evenementen zoals LINK locatietheater, Toneelroute en Kerntheater 

• Culturele evenementen: theatervoorstellingen, locatietheater 

• Culturele verenigingen 

• Dorpsmaaltijd, concerten in de kerk 

• Feest eigen dorp 

• Glasexpositie aan de Zuidwal 

• Haringparty van Leerdam 

• Historische voertuigen, Trekkertrek, landbouwdag en versierde dorpen in augustus met optocht. Open 

tuinen van groei en bloei. 

• Jeu de boules toernooi 

• Lichtjes in de Duisternis 

• Locatie en / of straatheater 

• Muziek (GO en het dak 

• Muziekpodium 

• Muzikale activiteiten klassiek en koor 

• Old timerdag 

• Oldtimer dag / Sleepbootdagen / Proef Vianen enz. 

• Oldtimer dag. 

• Oldtimerdag 

• Oldtimerdag 

• Oldtimerdag 

• Oldtimerdag en Sleepbootdagen..... 

• Oldtimerdag etc 

• Oldtimerdag, sleepbootdagen 

• Oldtimerdag, sleepbootdagen, toneelroute 

• Oldtimerrit Vianen en Lexmond 

• Oldtimers 

• Oldtimertocht 

• Oldtimertochten 

• Oltimer traktor en auto evenementen 

• Open lucht (kerk)dienst 
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• Openluchtdienst 

• Openluchtdienst Reilinghplein Leerdam 

• Paardenmarkt 

• Paardenmarkt, Toneelroute, oldtimerdag, sleepbootdagen, kermis 

• Proef vianen 

• Rommelmarkten bij kerken 

• Schoonrewoerdsemarkt, de spellen 

• Seniorenmiddag lexmond 

• Sleepootdagen 

• Sportdag 

• Sportpark bezoek feest en of wedstrijden 

• Stadspodium Go Leerdam 

• Straatbbq 

• Tractorpulling 

• Uitvoering van regionaal koor 

• Veteranendag en oldtimerdag viswedstrijden 

 

 

Vraag 3 

Met welk doel bezoekt u de evenementen die in onze gemeente georganiseerd worden?  

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• Als ehbo 

• Als vrijwilliger 

• Als vrijwilliger (altijd tijd om ook mee te genieten) 

• Genieten en beleven van het landschap, van mensen, producten zoals hapjes (proef Vianen) 

• Genieten van de optredens 

• Lekker eten 

• Live muziek 

• Om de omgeving op een andere manier te ontdekken 

• Om dorpstradities in stand te houden 

• Ondernemers steunen 

• Samen biertje drinken 

• Toevallig ook bij n winkel boodschappen moeten doen 

• Voor financiële en morele ondersteuning aan de muzikale activiteiten 

• Werk 

 

 

Vraag 5 

Waarom vindt u evenementen in de gemeente belangrijk?  

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• Ik ben geen voorstander van grote evenementen welke veel lawaai veroorzaken 

• Ik ben ouder en slecht ter been, dus meer georiënteerd op eigen Gemeente 

• Omdat op het platte land ander vertier is dan in stedelijke omgeving 

• Oude bekenden tegenkomen 

• Tradities in stand te houden 

• Voor zowel jongeren als ouderen zijn evenementen (van allerlei aard) iets om naar uit te kijken. 

• Waardering voor de mensen die het organiseren 
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• Wij zijn te oud en gebrekkig om naar evenementen te gaan. 

• Zelf organiseren wij eens in de twee jaar een filmweekend in het dorpshuis, door en voor de 

dorpelingen. 

• Zorgt voor verbinding onderling. Wel wil ik langs deze weg wijzen op de hoeveelheid decibels die vaak 

gepaard gaan met evenementen en festivals en het tijdstip waarop tot in de nacht dit geluid tot in de 

verre omtrek te horen is. Op zn zachtst gezegd zeer onwenselijk!!! 

 

Vraag 6 

Waarom vindt u evenementen in de gemeente niet belangrijk?  

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• Als ik ga ga ik in Lexmond kleinschalig en gezellig 

• Er is al meer dan voldoende geluidsoverlast in Leerdam, zoals motoren en auto,s metfoutieve uitlaten, 

waar niet op gecontroleerd wordt! 

• Er zijn al zo veel evenementen, NL één groot pretpark. 

• Evenementen zijn prima, maar alleen als het gericht is op alle leeftijden en als er geen geluidsoverlast 

is. Bijvoorbeeld de festivals bij de Lek veroorzaken de hele dag tot en met de avond heel veel herrie 

bij mij in de achtertuin (Monnikenhof). Ik ben juist in Vianen gaan wonen vanwege de rust. Geen 

herrie hier s.v.p. Laat ook economische belangen niet meespelen! 

• Evenementen zoals de klassiekers in het centrum prima, maar die dancefestivals op de Middelwaard 

geven soms behoorlijk overlast. 

• Het is allemaal hetzelfde; goede kwaliteit krijg je op nationaal niveau 

• Ik heb last van evenementen zoals Glassdance (geluidsoverlast) 

• Leidt meestal tot (geluid)overlast 

• Niet bekend dat er bepaalde evenementen zijn of het sluit niet aan bij mijn behoefte 

• Niet belangrijk voor mij persoonlijk, begrijp dat dit voor iedereen anders is. En ik vind het ook goed 

dat er wat georganiseerd wordt voor diegene, daarnaast is het ook goed voor de aantrekkingskracht 

van de gemeente 

• Te veel herrie vaak 

• Veel onnodig geluid; zondagsrust mogelijk ontheiligd 

 

Vraag 7 

De coronamaatregelen zijn vrijgegeven, dit betekent dat evenementen weer georganiseerd kunnen 

worden. Voelt u zich nu vrij om onbezorgd een evenement te bezoeken? 

Antwoorden “Nee, omdat: “ 

• Aangezien corona de kop weer op steekt. 

• Als kwetsbaar en alleenstaand mens,de menigte niet opzoek, nu zeker niet ivm toenemende 

besmettingen. 

• Ben bang dat corona weer terug komt 

• Besmetting 

• Besmettingen weer oplopen 

• Besmettingsgevaar 

• Bij evenementen nog steeds met de nodige voorzichtigheid in acht moet worden genomen 

• Bij grote drukte en stijgende corona gevallen volet het ongemakkelijk en risicovol 

• Blijft een zorg met gedrag van mensen 

• Carona niet weg is. Daarnaast gaat het over het algemeen gepaard met te veel geluid 

• Corona besmetting nog steeds actueel is en op een evenement de basisregels niet uitvoerbaar zijn. 

• Corona en de (volgende) varianten zijn/komen 
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• Corona er nog steeds en ik nog geen zin heb ik grote mensenmassa’s 

• Corona er nog steeds is en je moer voorzichtig blijven. 

• Corona is er nog steeds 

• Corona is er nog steeds, mensenmassa s geven geen goed gevoel 

• Corona is niet voorbij 

• Corona is niet weg 

• Corona is niet weg 

• Corona is niet weg 

• Corona is niet weg maar er zijn geen regels meer 

• Corona is niet weg maar veel mensen gedragen zich wel zo 

• Corona is niet weg, dus ik blijf voorzichtig. 

• Corona is nog niet voorbij 

• Corona is nog niet weg 

• Corona is nog steeds aanwezig 

• Corona niet alleen niet weg is maar zelfs weer in opkomst 

• Corona niet voorbij is 

• Corona niet voorbij is. Veel mensen houden hier geen rekening meer meer 

• Corona niet weg is 

• Corona niet weg is 

• Corona niet weg is 

• Corona niet weg is 

• Corona niet weg is 

• Corona niet weg is 

• Corona niet weg is. 

• Corona nog bestaat 

• Corona nog echt niet verdwenen is, en het aanbod voor mij niet geschikt is. 

• Corona nog niet weg is, blijft oppassen 

• Corona nog steeds om ons heen aanwezig is 

• Corona nog steeds onder ons is dus enige voorzichtigheid is gepast 

• Corona nog steeds oner ons is 

• Corona sluimert wel in m'n hoofd 

• Corona weer de kop opsteekt 

• Corona weer toeneemt 

• Corona wordt weer actief in mijn kennissenkring 

• Covid is niet weg, en voor kwetsbaren een groot risico 

• De 1,5 meter hadden ze niet moeten afschaffen. 

• De besmettingen weer oplopen en ik me dan niet veilig voel 

• De coronaperikelen nog niet voorbij zijn 

• De kans op besmetting nog steeds aanwezig is. 

• De mensen met klachten gewoon naar een evenement gaan 

• Dicht op elkaar en kans toename besmettingen 

• Dit bezoek te risicovol is 

• Drank en drugs gebruik en overmaat aan lawaai. 

• Een volgende uitbraak zomaar weer de kop op kan steken! Dus we blijven voorzichtig. 

• Er een risico blijft van besmetting 

• Er helaas weer vaker corona besmettingen zijn 

• Er is nog steeds corona. 
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• Er is nog veel covid 

• Er nog besmettingsrisico is 

• Er nog kans is op corona 

• Er nog steeds besmettingen kunnen optreden. Ik heb een kwetsbare gezondheid en helaas gaan 

mensen gewoon de deur uit ondanks een coronabesmetting, en houden ze geen afstand. 

• Er nog steeds corona is en Leerdam qua vervoer bepaald niet bezoekersvriendelojk is 

• Er nog steeds gevaar is om besmet te raken. 

• Er nu weer een variant zich kan ontwikkelen 

• Er zijn nog steeds veel besmettingen 

• Fysiek ben ik moeilijk in staat een evenement te bezoeken 

• Geen interesse 

• Geen interesse, vind niet veilig teveel criminaliteit 

• Geen zin daarvor heb 

• Grote groepen in dichte ruimtes mijd ik. 

• Grote, massale evenementen mijden we nog vanwege het risico 

• Heeft niet mijn belangstelling 

• Hele drukke plekken bezoek ik nog niet. Voel me daar niet veilig mbt besmettingen. 

• Het  virus zich nog overal bevindt. En de mensen houden zich niet aan de regels 

• Het Corona virus aanwezig blijft en voorzichtigheid in acht genomen moet blijven worden. 

• Het coronavirus er weer is. 

• Het coronavirus nog niet 'verdwenen' is 

• Het coronavirus waart nog steeds rond 

• Het niet altijd mogelijk is genoeg afstand te houden 

• Het nog steeds gevaarlijk kan zijn voor mij en mijn naaste 

• Het zou fijn zijn als iedereen toch een beetje de afstand zou  blijven houden/ elkaar wat ruimte geeft 

• Houd er niet van 

• Houdt nog steeds rekening met hoeveelheid mensen om me heen en afstand tot de ander 

• Ik als oudere toch nog voorzichtig ben vanwege Corona 

• Ik ben bezorgd dat ik m'n tijd verpruts met die evenementen 

• Ik blijf huiverig. 

• Ik blijf voorzichtig 

• Ik blijf voorzichtig 

• Ik daar sowieso niet naar toe ga 

• Ik een kwetsbare gezondheid heb 

• Ik er geen belangstelling voor heb 

• Ik geen behoefte heeft aan evenementen 

• Ik grote evenementen niet veilig vind omdat er nog steeds Corona is en ik toch voorzichtig ben 

• Ik heb nog geen antistoffen opgebouwd door behandeling voor kanker. 

• Ik hier geen behoefte aan heb 

• Ik invalide ben en bang ben om het virus op te lopen 

• Ik invalide bent 

• Ik me nog onprettig voel in een grote massa mensen 

• Ik nog voorzichtig ben 

• Ik onderliggende kwalen heb (autoimmumziekte) 

• Ik sowieso geen evenementen bezoek 

• Ik toch nog enigszins voorzichtig blijf 

• Ik tot een coronarisicogroep behoor. 
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• Ik wil graag voorzichtig blijven. 

• In de risicogroep zit 

• Infectie licht op de loer 

• Ivm gezondheid 

• Je moet nog steeds voorzichting zijn met te veel Contacts. 

• Maatregelen zijn weliswaar vrijgegeven maar het virus gaat nog rond en daar zijn we komende jaren 

nog niet van verlost 

• Mensen staan te dicht op elkaar, respecteren de afstand niet meer. 

• Met ziekte te maken hebben 

• Mijn gezondheid 

• Mijn leeftijd  ik ben 83 

• Mijn man ziek is en we zorgen uit de drukte te blijven. 

• Mijn vrouw door 2 chronische ziektes zeer kwetsbaar is. 

• Momenteel slecht ter been 

• Niet geïnteresseerd ben 

• Nog erg besmettelijk 

• Nu weer de coronabesmettingen wekelijks toenemen!!!!! 

• Omdat mijn man ziek is en geen corona mag krijgen 

• Opletten 

• Oppassen 

• Risico besmetting nog steeds aanwezig 

• Sommige evenementen meer dan andere. Te druk is nog steeds gevaarlijk. Corona is nog niet 

voorbij!! 

• Te druk 

• Te hoge kans op besmetting 

• Te veel mensen en er is zijn nog te veel besmettingen 

• Te vol 

• Te weinig toezicht (politie) irritante luidruchtige scheldende jeugd 

• Teveel drukte, corona laait weer op 

• Teveel mensen bij elkaar 

• Teveel mensen dicht op elkaar 

• Toch altijd bezorgd op druk bezochte evenementen 

• Toch kans op corona 

• Twijfels 

• Vanwege gezondheidsproblemen 

• Veel besmettingen 

• Veel mensen dicht op elkaar blijft risico want corona is er no steeds 

• Veel mensen weer te gemakkelijk 'gewoon' lijken te doen en vaak zelfs basismaatregelen lijken te 

negeren. Dus ik voel me niet compleet onbezorgd, blijf voorzichtig en mijd anders grote groepen 

mensen. 

• Veel te druk 

• Vind het nog wel spannend. Gezien de oplopende corona cijfers. 

• Virus is niet weg 

• Voor mij is Corona nog niet weg en voor ons ouderen blijft het een bedreiging. 

• Voorzichtigheid nog steeds actueel is!! 

• We weten nog niets van de gevolgen van Omrikon 

• Wel een beetje maar op mijn hoede 
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• Wel vrij maar niet onbezorgd. Ik houd nog rekening met afstand houden en ik wil nog niet naar 

evenementen met veel mensen, die dicht op elkaar moeten staan 

 

Vraag 9 

Mist u een bepaald type evenement in de gemeente? 

Antwoorden “Ja, namelijk “ 

• Activiteiten voor jong volwassenen 

• Alternatieve muziek 

• Autocross 

• B.v. Artiestenparade op de voorstraat (wordt te weinig of helemaal niet gedaan) 

• Beachwaterpolo evenement bij de Put 

• Bier of foodtruck festival 

• Bierproeffestival 

• Boekenmarkt 

• Boerenmarkt, verkoop van lokalen groenten en fruit 

• Braderie Jaarmarkt 

• Buurtfeest 

• Buurtfeesten 

• Christelijke evenementen. Geloof in Jezus Christus. Jezus kom in mijn hart. 

• Circus 

• Concert met klassieke muziek 

• Concert, theater, bioscoop 

• Concerten 

• Culinair evenement 

• Culinaire evenementen,,Leerdam kaas, Betuwse kersen, lokaal bier ed. 

• Culturele evenementen, zoals culturele (zon)dagen, gluren bij de buren, struinen in de tuinen, muziek 

op straat, performance van spoken word/dichters/singersongwriters, muziekfestivals zonder house 

zoals bv. Rastaplas (reggae), Water evenementen voor kinderen en jongeren bv.  Bij de put van 

Vianen, maandelijkse disco's voor jongeren in Vianen e.o. En zo kan ik nog wel even doorgaan... 

• Cultuur 

• Cultuur-bioscoop-zeembad 

• Cultuur: lezingen, musea, muziek goedkoper en beter te bereiken voor mensen die niet zo mobiel  zijn 

• Een braderie of live muziek zou eens leuk zijn 

• Een combinatie van kunstbeurs gecombineerd met diverse muziekstijlen 

• Een foodfestival? 

• Een foodtruck festival 

• Een goed muziekfeest naast Glassdance 

• Een grote kermis 

• Een grotere wielerronde 

• Een traditioneel gezellig evenement in de binnenstad 

• Een zomer / winter braderie op de Voorstraat 

• Eetfestival, food trucks etc. 

• Er mogen meer culturele evenementen worden georganiseerd 

• Er zouden meer kinderactiviteiten in de kleine kernen georganiseerd mogen worden. 

• Evenementen in mijn eigen wijk. 

• Evenementen met jazz muziek 

• Evenementen zonder herrie 
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• Fairs 

• Familie festival voor klein en groot 

• Feestweek en er zijn te weinig braderieën 

• Festivals en theater voor kids en jonge ouders 

• Food 

• Food festival 

• Food festival, vaak is eten & drinken wel onderdeel van een evenement. Maar het zou leuk zijn als het 

echt het centrale thema is. Denk aan de wijnroute of het bierbockfestival in Utrecht 

• Food gerelateerd 

• Foodfestival/ festival speciaal voor kinderen met optredens 

• Foodtruck festival en wat meer sport evenementen. Braderie in Ameide. 

• Foodtruck festival, swan market 

• Foodtrucks 

• Formule 1 wedstrijd 

• Game competities voor jongelui 

• Gemeenschappelijk, meer voor de ouderen 

• Gericht op duurzaamheid en de natuur van onze omgeving 

• Gericht op middelbare scholieren 

• Gezellige zomermarkt met muziek voor iedereen; evenzo een kerstmarkt 

• Glasstad gerelateerd en jaarlijkse kermis 

• Glasstadmars 

• Gluren bij de buren zou leuke aanvulling zijn.(muziek) 

• Goede concerten of theatervoorstellingen (anders dan smartlap-artiesten of meelal-feesten)n 

• Groot artiesten evenementen,  bioscoop, 

• Groot sporttoernooi met alle sportclubs uit de gemeente 

• Grote markt met stands 

• Grote sportevenementen b.v. Lingeloop 

• Grote theater- en cultuurevenementen 

• Grote vrijmarkt 

• Hoogwaardige veelzijdige (mini) concerten 

• Iets als 'gluren bij de buren' dus evenementen gericht op verbinding in de wijk en een 

familieevenement, dus voor ouders met kinderen in basisschoolleeftijd 

• Iets gericht op gezondheid 

• Iets met honden 

• Iets met watersporters 

• Iets voor mensen met een beperking, mentaal, fysiek 

• Iets voor mensen van rond de 50-60 jaar 

• Ik kan me voorstellen dat iets waarbij het individu en een spelvorm centraal staat. Neem iets als De 

Slimste Vijfheerenlander oid. Ik denk dat er hiermee een groot saamhorigheidsgevoel gecreëerd kan 

worden 

• In de dorpskernen iets van theater 

• In de zomer mogen er wel meer braderieën zijn/marktjes zijn 

• In de zomer; thema avonden. Bv italiaans eten, wijn proeven.  Culinaire routes.  Dus Horeca 

evenementen 

• In het dorp ja, gemeente geen idee 

• In Leerdam is niet zoveel  meer te doen. 

• In mijn omgeving zijn zelden evenementen, en als ze er zijn worden deze slecht gecommuniceert 
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• Informatie bijeenkomsten m.b.t. Toekomstige issues (energie- stikstof e.d.) 

• Jaarmarkt 

• Jaarmarkt meerkerk 

• Jaarmarkt Meerkerk 

• Jazz muziek en events voor tieners 

• Kans voor de gemeente zelf om zich te laten zien en eventueel iets over plannen en ontwikkelingen 

zeggen. 

• Kermis 

• Kermis 

• Klassiek 

• Kleinschalige evenementen in buitenlocatie. 

• Kunst en cultuur evenementen 

• Leerzame. Nu veel te veel nadruk op festivals. 

• Live muziek 

• Live muziek met bandjes 

• Meer cultureel, bijvoorbeeld jazz op straat, podia etc 

• Meer evenementen op de Zuidwal 

• Meer in de kleine dorpjes. Nu alles voor vianen en leerdam. Dus of de lek over heel jammer 

• Meer in het centrum van leerdam. Al is het maar iets kleins. Dat geeft levendigheid 

• Meer markten/braderieën 

• Meer muziek op straat 

• Meer rommelmarkten 

• Meer rondom thema glas 

• Meer toeristische activiteiten 

• Meer voor jonge kinderen en meer muziek feesten 

• Meer voor kinderen 

• Meer watergeorienteerd 

• Misschien dat het weer komt, maar PROEF VIANEN vond ik altijd leuk 

• Motor treffen 

• Muziek 

• Muziek en wielersport 

• Muziek evenement zoals park/tuin concerten 

• Muziek in de stad. 

• Muziek, live bands. Show en spel. 

• Muziek: jazz/blues, klassiek 

• Muziekavond met fijne muziek in het centrum. 

• Muziekfeesten 

• Muziekfestival gericht op dertigers/veertigers 

• Muziekfestival met top bands en openbaar sportevenement 

• Muziekfestival voor niet alleen jongeren 

• Nachtmarkt 

• Niet perse iets, maar als ondernemer betalen we behoorlijk en er wordt niet zo heel veel gedaan door 

ondernemersvereniging 

• Niet zo zeer het type evenement als wel de sfeer 

• Niks in Nieuwland 

• Niks te doen op winkelcentrum monnikenhof 

• Op de Voorstraat Vianen mag wat mij betreft nog meer georganiseerd worden 
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• Optochten en straatfeesten waar we met elkaar de straat versieren zoals in sommige dorpen wel is 

• Optredens van bekende artietsen 

• Orgelconcerten 

• Pop Rock podium 

• Radio nl zomertour, muziekfeest op het plein, hoeven we niet zo ver te rijden en is goed voor de 

levendigheid binnen de gemeente. Hollandse artiesten doen het goed bij mensen die het wat minder 

hebben 

• Rockconcerten/bandjes 

• Rockfestival 

• Schaatsevenement 

• Sociaal betrekkende activiteiten die de diverse dorpskernen verenigen tot 1 Vijfheerenlanden 

• Some events for expats and integration of international expats into dutch society 

• Soort van zomerfeesten zoals bv in gorinchem worden georganiseerd 

• Speciaal bier evenement 

• Straat muziek evenement door amauteur muzikanten, zoals bandjes in alle vormen gitaar, strijk, 

accordeon zang door dou's of iets meerdrere personen 

• Streekmarkt met lokale producten 

• Streetparade 

• Taptoo 

• Te weinig buurt feesten ,waardoor er weinig contact met mede bewoners is 

• Theater en/of filmvestival 

• Truck en Tracktor pulling 

• Voor jongeren 

• Vrienden van vianen, een locatie waar bv optredens zijn locale, iets voor de jeugd om heen tegaan, 

disco 

• Vrijmarkten 

• Wat meer feesten / festivals in Leerdam 

• Wateractiviteiten 

• Wielerronde in Leerdam 

• Zeskampen 
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Deel 2: Organiseren van evenementen  

 

Vraag 11 

Heeft u het evenement als inwoner of bedrijfsmatig georganiseerd? 

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• Als AC van AVVA in Ameide 

• Als bestuurslid van de plaatselijke gymvereniging 

• Als een stichting. 

• Als inwoner en bedrijfsmatig 

• Als onderdeel van een stichting 

• Als organisatie van in stichtingsvorm 

• Als sportbestuurder 

• Als Stichting (Lichtjes in de Duisternis) maar ook bedrijfsmatig: uitvaartmarkt 

• Als vereniging 

• Als vrijwilliger van een stichting die organiseert. 

• Als vrijwilliger van Natuur en Vogelwacht de VHL 

• Beide 

• Beide als inwoner en bedrijfsmatig 

• Bestuur paardenmarkt 

• Bestuurder sportclub 

• Bestuurslid korfbalclub 

• Bestuurslid vereniging 

• Dorpsvereniging 

• Evenementencommissie Judo Vianen 

• Goede doelen vanuit de Lions 

• In verenigingsverband 

• Jongerencentrum 

• Kerk 

• Mede georganiseerd (samenloop voor hoop) 

• Met bestuur van muziekvereniging 

• Muziekstichting 

• Oranje vereniging en activiteitencommissie school 

• Vanuit een band (muziekgroep) 

• Vanuit een vereniging 

• Vanuit stichting / vereniging 

• Vanuit stichting of vereniging 

• Vanuit vereniging / stichting 

• Vereniging 

• Vereniging 

• Via een stichting 

• Via kerk of buurtvereniging 

• Via sport 

• Vijfheerenlanden on stage, vrijwilliger Oranje verenging 

• Voetbaltoernooi vv brederodes 

• Vrijwilliger 

• Vrijwilliger 

• Vrijwilliger bij Oranjevereniging 
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• Zowel als inwoner als bedrijfsmatig 

 

 

Vraag 13 

Waarom heeft u voor het evenement geen melding gedaan en/of een vergunning aangevraagd?  

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• Ik organiseer evenementen in stadspodium Go 

• Ik was niet de hoofdorganizator. 

• Vrije markt 

• was binnen de vereniging. 

• Was burendag  
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Deel 3: Leefbaarheid 

 

Vraag 15  

Van welk(e) evenement(en) in de gemeente Vijfheerenlanden heeft u in de afgelopen vier jaar last gehad? 

Antwoorden: 

• 1 Natuurtuin. Geluidsoverlast. 2 Hondenpoep . 3 loslopende honden en katten 4 snelheid auto's aan 

de Wilna 

• Alle evenementen aan de lek 

• Alle evenementen bij  de put Middelwaard. 

• Alle evenementen waarbij geluidsoverlast is ... Zoals bij LRC-terrein en glasfabriek, waarbij heel 

Leerdam in de herrie zit. 

• Alleen van de evenmenten op bruinxdeelse kade. Wat betreft geluid. 

• Als er bands tot in de nacht buiten denken dat ze muziek maken. Reilingplein of bij de glasfabriek 

• Als er pinkstertonooi is 

• AWM eielerronde. 

• Bedrijfsfeest, verjaardagen buren 

• Buurtfeesten in buurthuis West End. 

• By the creeck!!! 

• By the Creek 

• By the Creek 

• By the Creek en soortgelijke grootschalige events, die minder op inwoners en meer op 

buitenstaanders zijn gericht. Overlast in geluid, verkeer (omleidingen vanwege ingerichte parkings) en 

overlast voor de natuur. 

• By the creek festival, Titanic 

• By the creek, e.d. 

• By the Creek, festival bij de Lek nu in korte tijd 2x achter elkaar een weekend 

• By the Creek. 

• Dansfeest bij glasfabriek en de geluidsoverlast daarvan 

• Dat er mensen werden buiten gesloten. Dit kan en mag niet . Wel of niet geprikt. 

• De dance-evenementen aan de Middelwaard, bij de Lekbrug. 

• De evenementen die in de middelwaard worden georganiseerd.  Geluudsoverlast 

• De evenementen waarbij na afloop een heleboel jeugd zich aan alcohol tegoed doet en door de 

woonwijken zwerft (meestal zijn dat sportwedstrijden) 

• De feesten op de Lingedijk 

• De feesttent op het Wesselsveld. Ik vind dat er na 24 uur geen harde muziek meer moet zijn, 

• De Feestweek in Hei en Boeicop is verschrikkelijk 

• De festivals zijn bij Middelwaard zijn erg luid. By the Creek heeft dit jaar supergoed opgeruimd, maar 

dat is wel eens anders geweest. 

• De grote commeciele dance evenementen bij de Lek 

• De paardenmarkt en met name de parkeeroverlast . 

• De rondtour van stinkende oude wagens, lawaaiconcerten bij Vianen 

• De wielerronde 

• Die bij de lekbrug. Geluidsoverlast. Vernielingen van met name mensen die na het evenement door xe 

straten zwerven. Afsluitingen. 

• Die teveel geluid produceren. 
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• Die zijn niet nader te noemen, omdat ik op afstand niet kan horen welk evenement gaande is. Maar 

bij zuid-westenwind komen wel eens muziek en geluid onze kant op, die ik niet kan waarderen. 

Opvallend ook dat de evenementen soms tot na 00.00 uur duren. 

• Diversen omdat er zo nodig vuurwerk afgestoken moet worden. Vuurwerk geeft veel overlast 

• Dorpsfeesten met hun geluidsoverlast. 

• Een  evenement waarbij   tot s-nachts  1 uur  keiharde muziek  werd  gedraaid 

• Elk evenement op de Middelwaard (Titanium,. WOOASE, by the creek, etc.) 

• Er is altijd best wel veel geluidsoverlast. En bij grote evenementen is er altijd, tot in de vroege 

ochtend, last van van mensen die op straat blijven. 

• Evenement bij de glasfabriek in Leerdam. Ik stoor me nog niet eens aan de rotherrie ook al vind ik 

dat niet normaal en is het slecht voor de oortjes, maar de rotzooi die er wordt achtergelaten aan 

bekertjes papieren en andere troep daar kan ik met mijn hoofd niet bij. 

• En dan hebben we allemaal de mond vol over de plastic zee en het klimaat enz.  

• Echt onbegrijpelijk dat we dat dan toch organiseren. Schiet mij maar lek 

• Evenement bij het glaspark. Voor ons zelf was het niet heel erg hoor, maar veel mensen klaagden 

erover. Ze hebben dit overigens wel correct opgelost door excuses aan te bieden en we worden nu 

vooraf geinformeerd. Als dat gebeurt is er niemand die het erg vindt denk ik. Dat is van toepassing op 

alle evenementen denk ik. Evenementen als zomerfestival waarbij tot laat harde muziek wordt 

gedraaid. 

• Evenementen bij de Middelwaard en ook bij Klein Scheveningen. Twee punten. Eerste punt: Er wordt 

hier in de straat geparkeerd bij een event op de Middelwaard (ook al worden er verkeersregelaars 

ingezet, wat top is overigens). Parkeerders komen na het festival terug om hun auto op te halen maar 

laten het soms niet na om nog even te urineren in het plantsoen, of afval op de straat te gooien en 

bovendien realiseren ze zich niet dat er al best wat kinderen op bed liggen. 

 Tweede punt: festivals doen hun best om het geluid zo te richten dat het zo weinig mogelijk overlast 

geeft. Het evenement bij Klein Scheveningen een paar maanden geleden was echt heel hinderlijk; 

geen enkele aankonding maar het klonk vervelender dan het geluid vanaf een evenement op de 

middelwaard. 

• Evenementen bij de put A2 

• Evenementen bij de put. Geluidsoverlast 

• Evenementen bij de sportvelden in Vianen 

• Evenementen die tot ver na 12 uur in de nacht geluidsoverlast veroorzaken 

• Evenementen in het centrum of parkeerplaats Laco sportcentrum 

• Evenementen rondom de voetbalvereniging en feestweken (ook rondom koningsdag) geven wat 

geluidsoverlast. 

• Evenementen waar doorgaande wegen worden afgesloten en sommige festivals op Salmsteke geven 

geluidsoverlast 

• Evenementen waarbij de doorgaande weg door Lexmond wordt afgesloten 

• Evenementen/feesten/partijen georganiseerd door de ons omringende horeca 

• Feest met muziek in nieuwland 

• Feesten bij de put, op zich 1 of 2 keer per jaa is geen probleem maar het moeten er niet meer 

worden. 

• Feesten die wel tot erg laat muziek te hard hadden staan. 

• Feesten in het buurthuis De Biezen 

• Feesten in het ontmoetingsgebouw van de Molukse wijk 

• Feesten met harde muziek op voetbalveld 



 

Rapportage – Gemeente Vijfheerenlanden – augustus 2022 – DUO Market Research  43 

Inwonerspanel  
 

• Feesten met zeer veel geluidoverlast; muziekterreur. Zeer storende bastonen op kilometers afstand 

zorgend voor overlast!!!! 

• Feesttentfeesten 

• Feestweek. Paardenmarkt. Koninginnedag. Sinterklaas. Huwelijken. Oud en nieuw 

• Feesten in horeca 

• Feestweek 

• Feestweek (muziek). Muziek feesten 

• Feestweek Lekvogels, Potlooienparty, feesten bij voetbalclub en Huis het Bosch 

• Feestweek Meerkerk. Keiharde herrie tot laat in de nacht en ruzies en scheldpartijen 

• Feestweek voetbal 

• Feestweek, tent in Nieuwland 

• Festival aan de Lek; overdonderend dreunend lawaai over de gehele gemeente Vianen. Voor veel 

kleine evenementen (braderieën, etc.) Geldt ook dat de muziek over het algemeen veel te hard staat, 

hetgeen tot oordbeschadigingen kan leiden. 

• Festival in de stad 

• Festival op de parkeerplaats bij de glasfabriek. (geluid) Dit is overigens onontkoombaar. 

• Festivals aan de lek 

• Festivals bij de brug a2 

• Festivals bij de put 

• Festivals met harde muziek in de avond/nacht 

• Festivals, dit is echt niet ok voor omwonenden. Voegt ook niets toe voor de bewoners en 

ondernemers behalve overlast. 

• Festivals, feesten 

• Festivals, maar je weet dat het komt en dat het tijdelijk is. Er zijn veel mensen die er plezier van 

hebben. 

• Fietsronde wallaard door wegafsluiting 

• Oude auto tour. Dorp afgesloten 

• Geen idee, maar de meeste grote evenementen geven veel geluidoverlast 

• Geluidsoverlast 

• Geluid overlast 

• Geluid overlast van openlucht muziek evenementen 

• Geluidoverlast 

• Geluids overlast 

• Geluidshinder van feesten uit Leerdam/ LRC 

• Geluidsoverlast 

• Geluidsoverlast 

• Geluidsoverlast  muziek en dans feest op de Lingedijk. 

• Geluidsoverlast (dragelijk en beperkt tot het evenement), Overlast van aanloop, en mensen 

verplaatsing. 

• Geluidsoverlast door muziekevenementen bij de Middelwaard 

• Geluidsoverlast en wegen niet toegankelijk. 

• Geluidsoverlast feestweken 

• Geluidsoverlast glasfestival 

• Geluidsoverlast grote evenementen/feesten 

• Geluidsoverlast na 24:00 uur. 

• Geluidsoverlast tot 01,00 uur in de nacht door harde muziek op een 2 daags dance festival in leerdam 

• Geluidsoverlast van de festivals bij de Put/Middelwaard 
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• Geluidsoverlast van muziekevenementen 

• Geluidsoverlast van titanium en creek 

• Geluidsoverlast, harde muziek na middernacht. Niet leuk als je de volgende dag vroeg naar je werk 

moet.(ja er zijn ook mensen die in het weekend werken.) Het meeste overlast geeft het 

truckersfestival aan de overkant van de Lek. Ook wel last ondervonden van dronken mensen. 

• Geluidsoverlast, vernielingen en vervuiling (afval) 

• Glas dance 

• GLAS DANCE veel te harde muziek, journaal niet meer te verstaan, en duurt veel te lang, 22 uur STIL. 

• Glasdance 

• Glasdance 

• Glasdance 

• Glasdance 

• Glasdance 

• Glasdance 

• Glasdance 2022 op vrijdagavond veel te hard en eentonig 

• Glasdance tot 02:00 uur 's nachts dreunde het tot in de slaapkamer. 

• Glasdance, schoonrewoerdse markt, feestweek HSSC, by the creek 

• Glass dance, kermis 

• Glassdance 

• Glassdance 

• Glassdance (en ik weet niet hoe dat soort evenementen allemaal heten, maar altijd als er flink geluid 

wordt gemaakt en dat gaat door tot na 22.00 of 23.00 uur, dan heb ik daar last van. Ik woon aan de 

Linge en geluid draagt ver over het water. 

• Glassdance en Glassrock 

• Glassdance gaat nogal hard 's nachts en soms evenementen met vuurwerk midden in de nacht. 

• Glassdance in Leerdam 

• Glassdance/-rock zijn tot laat in heel Leerdam woordelijk te verstaan, zoveel volume produceren die 

evenementen. 

- Glassdance/zomerfestival. De regelmatige feesten op het Glaspark/bij LRC 

• Glasstadmars 

• Grote feesten onder de Lekbrug zoals By the Creek. Geluid vind ik niet erg, maar wel dat mensen in 

de wijk parkeren 

• Harde muziek 

• Harde muziek op Koningsdag in centrum van Leerdam . 

• Herrie bij feesten, maar dat vind ik er wel bij horen. Het niet kunnen parkeren met de feestweek is 

erg onhandig met kleine kinderen. 

• Herrie van festivals bij de Lek of buurtfeesten met harde muziek 

• Het muziekfestival op het parkeerterrein van de glasfabriek veroorzaakt wel wat geluidsoverlast. 

• Het soort house festival bij de middelwaard maar dat vondt ik niet zo erg hoor ! Er waren veel 

mensen die er heel veel plezier hebbeb 

• Iedere week festivals bij de Middelwaard. Geluidsoverlast maar vooral overlast van alle bezoekers die 

parkeren / aankomen met busladingen vol in de wijken er omheen (incl overlast in de wijk) 

• Ik weet de naam niet meer. Het was in mei bij de middelwaard (hardstyle) 

• Ik weet niet of het de afgelopen 4 jaar was, maar het geluidsniveau van de feestweek in vml 

gemeente Zederik is echt niet geschikt zo dicht bij bewoning, meerdere avonden/nachten per week. 

Ook in Leerbroek/Nieuwland, al is het aan de rand. 

• In de voetbalkooi hier in Noord 
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• Internationaal voetbal toernooi Brederodes, de deelnemers trekken door de wijk maken herrie midden 

in de nacht etc. 

• Jaarmarkt Schoonrewoerd 

• Jublieum Voetbalvereniging en Potlooienparty 

• Kroegentocht, Koningsdag, Glasdance 

• Leerdam met name heel stevige geluid overlast bij ASVZ Lingebolder Emmalaan.. 

• Lichtfeest Ameide 

• M.n. Muziek evenementen aan de Lek 

• Meerdere wedstrijden van de voetbalclub waarbij vuurwerk werd gebruikt waardoor koeien op hol 

slaan. 

• Met regelmaat vuurwerk in de Molukse wijk. En altijd als worden wij uit onze nachtrust gehaald. 

• Moet niet overdrijven maar na afloop kan het door sluiting van cafés nog wel eens onrustig zijn. Maar 

over het algemeen valt het zeker mee. 

• Muziek evenementen 

• Muziek evenementen 

• Muziek evenementen  heel harde dreun muziek . 

• Kan niet slapen 

• Muziek festivals 

• Muziek festivals lekbrug, geluidsoverlast 

• Muziek Festivals, met veeeeel te hoge decibellen! Zit niemand op te wachten. Geen wonder dat ze 

daar pillen moeten slikken…. Wordt een normaal mens gek van…. Zeker de omwonenden! 

• Muziek van 75 jaar Lekvogels 

• Muziek van bijv. De kermis. 

• Muziek, te luidruchtig 

• Muziekevenementen 

• Muziekevenementen die op het parkeerterrein bij de Glasfabriek plaats vinden en waar je na 11 uur 

tot ver na1 uur nog van in je bed ligt weg te dreunen. 

• Muziekfeesten 

• Muziekfestival in de Waardlanden 

• Muziekfestivals 

• Muziekfestivals 

• Muziekfestivals 

• Muziekfestivals bij de lek 

• Muziekfestivals in de stad Leerdam 

• Muziekfestivals onder de Jan Blankenbrug 

• Muziektent die tot op grote afstand te horen is. Tot 's avonds laat 

• Na 11 juni heb ik de indruk gekregen dat ik 14 dagen gewoond heb onder het gedreun van 

Oerwoudmuziek. Een eindeloze, eentonige doffe dreun hing boven Lexmond. Dan een tentfeest, dan 

iets met Potlooien, dan weer Lekvogels, etc. Ook al staat de feesttent ver van mijn wijk, het lage 

gedreun was tot diep in de nacht hoorbaar. Zeer irritant. En met het zomerfeest in augustus op komst 

in Lexmond belooft het weer weinig goeds: Het zal wel weer 8 dagen dreunen worden. 

• Namen ken ik niet maar gaat altijd over muziek evenementen die teveel lawaai veroorzaken laat op 

de avond. Dit geldt ook voor feesten welke in Arkel gehouden worden 

• Nee, ik accepteer een bepaalde mate van overlast omdat ik er vanuit ga dat andere mensen op dat 

moment erg genieten (met name van luide muziek, terwijl ik het herrie vindt ;-)) 

• Oldtimerdag ivm stank en rookoverlast van deze oude voertuigen 

• Oldtimertocht en muziekfestivals 
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• Paradise 

• Parkeer overlast (gebied galgewaard) 

• Regelmatig siervuurwerk bij de lingedijk of galgewaard ondanks dat dit een stiltegebied is 

• Parkeeroverlast door evenement bij vv Vianen. Meende te horen wk adoptiekind? 

• Parkeerovertredingen bij paardenmarkt en rommelmarkt 

• Potlooienparty, feest Lekvogels .. Jarig bestaan 

• Potlooienparty. Geluidsoverlast. Maar dat hoort erbij ;) 

• Rommelmarkt van de kerk. De overlast bestond uit de vele geparkeerde auto's op plekken waar dat 

niet mag of kan. Voorheen, toen we nog in een doodlopende straat woonden, konden ze zelfs onze 

eigen straat niet uitkomen. 

De jaarlijkse optocht in Meerkerk. Die lieten echt een spoor van rommel achter. Drankflessen en -

blikjes, plastic verpakkingsmateriaal dat zelfs in Lakerveld in de sloten terechtkwam. 

• Sportevenementen op de sportvelden aan de Langeweg in Vianen. Festivals bij de Lek 

• Tent feesten 

• Tentfeest parallelweg 

• Tentfeesten 

• Tentfeesten 

• Tentfeesten aan de Nieuwe Rijksweg zijn nogal luidrustig en gaan lang door 

• Tentfeesten die tot diep in de nacht geluidsoverlast geven 

• Tentfeesten met veel te harde muziek en optocht met veel te harde muziek 

• Tentfeesten tijdens feestweek, trekkertrek 

• Titanium 

• Titanium  / concert at  the  creack 

• Titanium en dergelijke grote evenementen. Gelukkig zijn ze op een redelijke tijd klaar en kan ik me 

voorbereiden door in een andere kamer te slapen (slaapkamer is aan de kant van middelwaard) 

• Titanium festival 

• Titanium festival, maar alleen het vuurwerk aan het einde zorge voor overlast 

• Titanium paar jaar geleden. Te harde muziek. 

• Titanium. 

• Titanium. Te groots, te veel herrie en overlast terwijl ik er ver vandaan woon 

• Trekker trek, trekker optochten 

• Van de concerten bij de lek. Geluids overlast. 

• Van de feestelijkheden rond het vijfjaarlijkse feest 

• Veel evenementen op het glaspark, als de wind verkeerd stond van glassdance, 

• Verkeershinder en geluidsoverlast 

• Viaanse put zonder waarschuwing geheel (meerdere dagen) afgesloten. Om moeten rijden en andere 

verkeersoverlast. Geluidsoverlast van diverse festivals 

• Voetbalfeesten 

• Voor Corona was er wel eens een muziekfestival dat tot laat duurde en veel herrie veroorzaakte. 

• Vooral evenementen die bij de Put worden georganiseerd. Wat een overlast. Van herrie tot 's avonds 

laat, van de zooi die overal achterblijft. Van dat het megawatt is maar je dan niet daar naar het 

strandje kan. En het is eigenlijk toch een natuurgebied?? Echt waardeloos. 

• Vreselijk harde muziek aan de linge dijk 

• Vuurwerk 

• Vuurwerk, niet georganiseerde evenemten van jongeren die de hele nacht op de picknickbank muziek 

draaien, drinken, drugs gebruiken en afval achterlaten. 

• Wielerronde Arno Wallaard memorial 
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• Zang op het d’r R.plein, Hele jaar door vuurwerk en feesten op de sportterreinen.. 

• Zomerfeesten in Leerdam 

• Zomerfestival, glassdance en glassrock. 

 

Vraag 16 

Waarvan had u het meeste last? U kunt maximaal drie antwoorden geven waar u het meeste last van had 

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• +Schade aan...... 

• Agressie 

• Buitensluiten van mensen . 

• En zie vorig antwoord 

• Jeugd en geen politie 

• Naar huis terugkerende jongeren 

• Onrust in veestapel 

• Personen die luid aan het roepen waren liepen door de nieuwbouw. Dit rond 1.30u dat was zeer 

verslavend, kinderen werden wakker en durfden niet meer verder te slapen. 

• Publiek dat met veel lawaai voorbij komt 

• Vuurwerk 

• Zelf gehoorschade opgelopen bij een evenement. Er zullen er nog vele volgen ben ik bang. Een hele 

generatie na mij… 

 

Vraag 17 

Welke suggesties heeft u om (over)last bij evenementen te verminderen?  

Antwoorden: 

• 1 Handhaving beter hun werk doen. 2 Snelheid verminderen met eenrichtingsverkeer 3 handhaven 

tijdens honden uitlaat tijden. 

• Afschaffen vuurwerk. Meer afvalbakken bij evenementen. Zitten altijd erg vol 

• Al zet je alle mogelijke mensen en middelen in, hoe verander je menselijk losbandig gedrag / 

mentaliteit... 

• Altijd aanwezigheid van politie. 

• Andere locatie. Minder harde muziek. Eerder eindigen. De gemeente mag best kritischer zijn met 

vergunningverlening. Bv. De Lexmondse feestweek is in feite 10 dagen lang geluidsoverlast tot 1 of 2 

uur s nachts. Wij wonen er vlakbij. Tien dagen slecht slapen gaat je niet in de koude kleren zitten, 

dus wij gaan maar op vakantie om toch tot rust te komen. 

• Bassen niet zo hard want die dreunen zo door 

• Beperken max. Aantal decibellen. Tijdig bekendmaken (in Het Kontakt) dat evenement plaats gaat 

vinden en dus niet zo als bij Glass Dance afgelopen week pas 1 dag vantevoren. 

• Beperken tot een minimum. Betere controle op geluidsoverlast. Beter denken aan de omwonenden. 

• Beperking geluid volume 

• Beperking op geluid: stoppen door de weeks om 24.00 uur ; in het weekend 1.00 uur; geluid zachter 

en de bassen dempen. Mijn ruiten trillen en de brievenbus kleppert bij een tentfeest in Ameide en het 

publiek kletst nog lang na op straat (bij ons voor de deur). 

• Beter handhaven 

• Beter handhaven 

• Bewoners ruim van te voren informeren met een brief 
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• Bewustwording bij organisatie wat het betekent voor de omwonende. Door  steeds meer activiteiten 

te organiseren met grote impact neemt de irritatie toe en het plezier af en ook de animo om er naar 

toe te gaan. 

• Bezoeker aanspreken 

• Bezoekers niet in de wijken eromheen laten aankomen en parkeren. Alles bij de Middelwaard zelf 

regelen. 

• Bij eindtijd controle door buurtbeheer, politie 

• Bij titanium werd er een telefoonnr verspreid onder nabije bewoners waarheen gebeld kon worden 

wanneer het geluid echt té hard werd of andere overlast veroorzaakt werd. Één wijkbewoner heeft 

toen gemeld dat er veel zwerfafval achtergelaten werd vanaf parkeerplaats en dat werd toen 

opgeruimd en daarna kwamen er begeleiders langs de route. 

• Bijv fietsroute kiezen waarbij de ontsluiting toch goed geregeld kan worden 

• Buiten het bewoond gebied houden als een evenement overlast geeft 

• Controle op afspraken. 

• Dance festivals horen niet de stad thuis. 

• Dansfestival glasfabriek afschaffen 

• Dat iedereen in ieder geval bij zijn eigen huis kan komen.. 

• Dat is lastig 

• Dat ze de muziek op een ander stuk zetten en niet achter mijn huis 

• De eindtijd  op  23.30  te  zetten en rekening  te  houden  met  de bewoners 

• De evenementen organiseren buiten de woonplaatsen (bijvoorbeeld op een weiland in de polder)  op 

een plek waar niemand er last van heeft wat betreft parkeren,geluid enzovoort. 

• De regels handhaven. Gewoon parkeerbonnen uitdelen en mensen die vuil achterlaten flink beboeten. 

• Decibels aanpassen en verder weet ik het niet, wij moeten ook bij ons huis na 22.00 uur het geluid 

beperken. 

• Dit is een lastig punt, omdat dit ook direct heeft te maken hoe je bepaalde gedragingen positief kan 

sturen.. 

• Dit is lastig aan te geven omdat de vergunning verstrekker niet altijd  zorgvuldig naar de regeltjes 

kijkt 

• Duidelijke communicatie vooraf en handhaving waar nodig 

• Een evenementen ruimte, terrein of gebouw in een meer afgelegen gebied zodat bewoners minder 

last hebben van dit evenement. Voorbeelden zijn een weiland of uiterwaarden. 

• Een festival niet in de stad organiseren maar op een terrein verder weg 

• Eerder muziek uit en toezicht op drank en drugs misbruik 

• Eerder stoppen (uiterlijk 00.00 uur) en niet tot 02.00 uur doorgaan 

• Eerder stoppen bijv. Half elf 

• Eerder stoppen Max is 24u 

• Eerder stoppen, geen drank. 

• Eindtijd 24 uur en de organisatie Moët de Rommel ook in de omgeving van de parkeerplaatsen en de 

toevoer route opruimen. 

• Eindtijd afspreken bv voetbal 

• Eindtijd tot max 12 uur in de nacht 

• Eindtijden. Nu laatste paar evenementen op de middelwaard prima 

• Evenementen duurzaam laten organiseren in elk opzicht. Statiegeld op bekers, niet in de natuur, auto 

gebruik verbieden, bus en fiets stimuleren, geluid beperken 

• Evenementen stoppen . 
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• Evenementen zoals bij de vorige vraag genoemd staan erom bekend erg veel volume te produceren. 

Het is lastig dat aan banden te leggen. Beter om het volume niet gedwongen laag te houden, maar 

na een bepaald tijdstip zou het best een tandje minder mogen. 

• Feestje organiseren is leuk, maar locaties spreiden over de kernen, niet 1 week herrie op dezelfde 

plek 

• Forse reductie van decibels en ook de duur van het aantal decibels, wie doof wil worden koopt maar 

een koptelefoon. 

• Gedetailleerde vooraankondigingen ter plaatse 

• Geen  evenementen laten organiseren met een primair commercieel doel. 

• Geen evenementen meer organiseren bij natuurgebied de Put. Of anders de organisatie ook rondom 

het terrein goed laten schoonmaken, vooral de route naar het busstation. 

• Geen evenementen op natuurterreinen 

• Geen groot schalige evenementen organiseren 

• Geen grote festivals met veel geluid. Indien wel max 1 dag per jaar tot maximaal 22 uur. !!!! 

 Veel meer variatie.  Voor de ontwikkeling en bescherming jeugdige brein alcohol ( en drugs) 

verbieden. Stimuleren met sport. Ook eens een klassiek concert oid. Wel tradities zoals paardenmarkt 

sleepboot en oldtimer Lokale ondernemingen markten. Leerzame zaken vb doe het zelf 

cursussen.ehbo. 

• Geen grote festivals toestaan in onze gemeente met harde muziek waar het hele land op af komt! En 

zeker geen festivals met hardcoremuziek! 

• Geen grote festivals. Bewoners hebben er niks aan. 2 dagen lang geluidsoverlast tot laat in de avond. 

Daarnaast parkeer overlast, zwerfafval, wildplassen in de wijken, schreeuwende mensen na afloop, 

drugshandel. Deze festivals brengen ook niks voor de stad. De bezoekers geven geen geld uit in de 

stad. Omwonenden hebben er last van en de ondernemers verdienen er niks aan. 

• Geen harde muziek 

• Geen suggesties, het 'hoort erbij' helaas 

• Geen suggesties. 

• Geen t is even accepteren 

• Geen technofestival binnen de grenzen van de gemeente 

• Geen trekker evenementen 

• Geen vergunning geven voor evenementen met geluidsoverlast. 

• Geen vergunning geven voor evenementen op zondag, om de ontheiliging van de zondag te 

voorkomen. 

• Geen vuurwerk meer!! (behalve met oud en nieuw natuurlijk) en let op het volume van de muziek na 

23.00 uur. Meet het wat vaker en handhaaf daarop. 

• Geen vuurwerk, of kortere vuurwerkshow met minder knallen 

• Geen, een evenement heeft altijd wel ergens voor iemand overlast. We mogen wat toleranter zijn wat 

mij betreft. Het gaat altijd om tijdelijke situaties. 

• Geen, het hoort er bij maar het is nog steeds overlast 

• Geen, het hoort er nu eenmaal bij maar is niet onoverkomelijk 

• Geen. Het voorzaakt overlast, maar het belang van het festival is groter. 

• Geluid aanpassen aan omgeving. 

• Geluid minder hard zetten 

• Geluid minder hard, vroegere eindtiiden, geen festival op kwetsbaar terrein, meer toezicht op drank 

en drugsgebruik 

• Geluidsbeperking in tijdsduur maar ook in volume, 1x per jaar is ok, maar het is te gek dat je zomers 

meerdere dagen niet in je eigen tuin kunt zijn vanwege de herrie 
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• Geluidsniveau beperken, en om 12 uur 's avonds geluid uit of veel zachter. 

• Geluidsniveau naar beneden na 23uur en na 24 uur afgelopen. 

• Geluidsniveau reduceren 

• Geluidsnorm bijstellen 

• Geluidsoverlast beperken door aantal decibellen tot een redelijke hoogte te beperken en er ook 

boetes voor uitdelen bij absurde overschrijding. 

• Geluidssterkte beperken en eindtijden 

• Geluidsvolume beperken 

• Geluidsvolume beperken en eerder stoppen 

• Geluidsvolume moet omlaag. Ik vind 2 dagen lang luisteren naar boemboemboem echt te gek. Zet in 

de vergunning.hoe hard het volume mag zijn. 

• Geluidvolume laag, geen bastonen. Vroegere eindtijden. 

• Glas dance tot 24:00 uur. 

• Grens stellen aan sterkte van het geluid 

• Grootschalige events als By the Creek niet meer organiseren. Kleinschaliger variant misschien, maar 

strenge handhaving en meer rekening houden met natuur. 

• Groter terrein zoeken buiten bebouwde kom 

• Handhaven! 

• Handhaving  van de regels  !!!!! 

• Het is lang niet altijd nodig om de ganse dag de radio knoerthard aan te zetten. En begeleid 

vertrekkende bezoekers in de kleine uurtjes, zodat ze niet gaan schreeuwen, vuurwerk afsteken, 

dronken in een auto stappen om zelf te rijden, blijven hangen in de buurt, en de omgeving vervuilen 

met wildplassen en overgeven. 

• Het is lastig maar als je gewoon moet werken en niet kan slapen van de muziek dan is dat vervelend 

• Het zou al heen fijn zijn als mensen geen siervuurwerk in het stiltegebied afstaken. Meer 

parkeerplaatsen bij de galgewaard, ook het liefts een parkeerplaats alleen voor bewonders en niet 

voor algemeen gebruik. 

 Mensen hier in de buurt hebben vaak contact met de gemeente met parkeer overlast inclusief foto's, 

maar er komt totaal geen actie vanuit de gemeente/provincie. 

 Als je aangeeft bij de politie dat er vuurwerk afgestoken wordt, dan word je afgewimpelt met de 

reactie; bent u gaan kijken? 

 Wat totaal niet logisch is, je steekt over, wandelt het natuurgebied in, en wat dan? Dan krijg je alleen 

maar met agressie te maken. Daar zit niemand op te wachten 

• Houd evenementen in een omgeving waar niet veel woningen zijn 

• Iedereen is een vrij mens. Dus buitensluiten van mensen is niet goed. 

• Ik weet het niet ,helaas hoort het er kennelijk bij . 

• In de vergunningverlening een maximum stellen aan geluidsvermogen. 

• Laat het binnen plaatsvinden i.p.v. Buiten. Laat het aantal decibellen aan een (lagere) norm voldoen. 

Laat de evenementen niet langer duren dan tot 23.00 uur. 

• Lager volume van de muziek en de speaker toestaan 

• Liever geen tent maar een fatsoenlijk geluiddicht pand of loods 

• Locatie 

• Max db voor muziek verlagen 

• Meer afvalbakken op de route plaatsen. 

• Meer controle op geluidsoverlast en afval 

• Meer corridors om inwoners die na het zoveelste rondje wat anders willen doen er door te kunnen 

laten.Duurt nogal een tijd. 
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• Meer personeel voor sociale controle 

• Meer politie  toezicht 

• Meer politie VEEEEEL MEEER 

• Meer toezicht op mn de geluidsoverlast 

• Meer voorwaarden en handhaving van de openbare orde 

• Midden in een weiland 

• Minder (liever helemaal geen) grote evenementen op kwetsbaar natuurgebied 

• Minder decibellen produceren en stoppen uiterlijk 23:00 uur 

• Minder evenementen 

• Minder geluid, na middernacht stoppen 

• Minder harde muziek 

• Minder lang duren 

• Misschien een beperking qua decibel invoeren?! Soms komt ‘standje gehoorbeschadeging’ wel veel 

voor. Dat is voor niemand goed, en wel goed te controleren… 

• Muziekevenementen niet in de buurt van woonhuizen 

• Nee, dit hoort er bij en is zo af en toe daarom geen probleem 

• Neem natuur en stiltegebied als uitgangspunt. Dat is de kwaliteit van Vijfheerenlanden. 

• Niet 

• Niet aan iedereen vergunning geven voor het afsteken van vuurwerk en anders handhaven als er 

geen vergunning is afgegeven. 

• Niet alle evenementen in dezelfde maand organiseren. 

• Niet hier organisern 

• Niet in 't broedseizoen in 't natyurgebied 

• Niet in bebouwde kom 

• Niet meer organiseren 

• Niet meer organiseren in de bebouwde kom 

• Niet te dicht op de bebouwde kom 

• Niet zo harde muziek 

• Nivau verlagen en handhaven 

• Oldtimerdagen afschaffen. In deze tijd waarin iedereen met het mileu bezig is kan dit echt niet meer. 

• Om 22.00 uur muziek zachter, net als iedere inwoner moet 

• Ook puinruimen langs de route van de bushalte naar het terrein. Beter puinruimen in de weilanden 

(de lekjutter vindt daar vaak nog best veel, zie zijn Facebook) 

• Op tijd en gecontroleerd stoppen met de evenement 

• Op tijd inwoners informeren, zoals nu met creek, is prima. Houden aan sluitingstijden en minder 

(harde elektronische) muziek 

• Overlast is onvermijdbaar. 

• Parkeer gelegenheid voor alleen de inwoners . In vorige jaren kregen wij persoonlijk bericht. En een 

formulier voor in de auto. Daar stonden de aanwijzingen op. Zowel voor parkeerwachters. Zodat als 

er iets aan de hand is met de auto. De parkeerwachter wist van wie de auto is. En hun konden 

alarmeren als er wat aan de hand is. ( i.v.m. Veiligheid object). 

• Parkeerkeerverbod langs wegen zodat hulpvoertuigen geen hinder hebben. Preventief fouilleren op 

wapens en drugs. Handhaven alcohol onder 18 

• Parkeren is altijd een probleem wellicht toch ergens op grote parkeerplaats parkeren en met bussen 

naar het voetbalveld. Je kunt gewoon een weekend niet in de nabijheid van je huis parkeren. 

• Rekening houden met de omliggende wijken. 
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• Rekening houden met maximale hoeveelheid geluid wat uitgestraald mag worden naar omgeving. 

Afhankelijk van tijdstip. 'S avonds om 23.00 mogen andere geluidseisen gelden als 's avonds om 20 

00uur 

• Rekening met zondagrust 

• Sommige evenementen niet meer hosten 

• Spreiding van de evenementen over verschillende locaties zodat niet steeds dezelfde inwoners last 

hebben 

• STOP MET DIE ACHTERLIJKE EVENEMENTEN! Brengen niets dan ellende en leveren de middenstand 

niets op. Natuur vernield voor een paar knaken 

• Strakke regels en handhaven daarvan 

• Te allen tijde vergunningen verstrekken met een eindtijd. Na 22.00 muziek zachter en na 24.00 uur 

geen muziek. 

• Tenten ver buiten de bebouwde kom plaatsen 

• Handhaven op vandalisme en beboeten 

• Tijdsduur inkorten, iig om 24.00 uur einde!!! 

• Toezicht , betere afvalbakken op de Voorstraat (nu veel te klein en veel te weinig) 

• Tot max. 1 of 2 keer per jaar beperken 

• Veel minder decibels produceren! Daarnaast na afloop veel controle op straat mbt. Overlast. 

• Verbieden 

• Volume flink lager, eindtijd om 23:00 in plaats van tot diep in de nacht. 

• Volume kan veel lager, kun je elkaar misschien nog verstaan in de feesttent ook. Daarnaast om 19.00 

uur stilte dan gaan de kleine kinderen naar bed. 

• Volume verminderen 

• Volume wat zachter 

• Voor grootschalige evenementen: de verkeersregelaars voor alle grootschalige evenementen zo vroeg 

mogelijk een post laten innemen om de wijken te beschermen tegen parkeeroverlast. 

 Daarnaast zou het fijn zijn om bewoners altijd duidelijk vooraf te informeren bij evenementen die 

veel geluidsoverlast kunnen geven. By The Creek deed het erg goed vwb informeren en betrekken 

van bewoners. Het evenement daarvoor (Titanium?) Weer erg slecht. 

• Voorwaarden stellen en handhaven. 

• Wat ons betreft een vuurwerkverbod. Geen geluidsoverlast en geen luchtvervuiling. 

• We kunnen best wel wat verdragen van elkaar. Suggestie: decibellen begrenzen, en het aantal 

festivals met geluidsoverlast beperken. 

• Wijs een locatie aan waar de 'feestvierders' weinig kwaad kunnen doen. 

• Zet een feest inderdaad maar onder de Viaanse brug. Niet in de nabijheid van woonwijken. 

• Zijn ze nog tegen te houden dan? Mensen willen ernstige gehoorschade oplopen. Valt niet tegen te 

vechten. 

• Zodanig organiseren dat geen doorgaande wegen worden afgesloten 

• Zolang het aantal festivals beperkt blijven is een keertje geluidsoverlast niet erg 

• Zorg ervoor dat het aantal grote festivals waar voornamelijk mensen van buiten vijfheerenlanden 

komen beperkt blijft, daarnaast blokkeer parkeren van bezoekers in woonwijken om overlast van 

zwerfvuil de te beperken 

• Zou het niet weten. 

• Zou het niet zo gauw weten. Misschien borden plaatsen zo van Laten we samen Nederland schoon 

houden 
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Vraag 18 

Wat doet u zelf om (verwachte) overlast van evenementen te voorkomen of verminderen?  

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• Als het mogelijk is. Er wordt geen rekening gehouden dat veel mensen geen werkdag hebben van 8 

tot 17 en in weekend vrij zijn. 

• Als organisator en gemeente hoor je ook aan de omwonenden te denken…. 

• Als ze aan mijn spullen komen trap ik ze mijn erf af 

• Bij deze enquete de overlast aan te geven. 

• Blijf bellen 0900-8844. 

• Boek een hotel 

• Dit is Nota Bene de omgekeerde wereld! Ik moet geen overlast voorkomen; ik veroorzaak het niet. 

Malle vraag. 

• Doe via de politiek pogingen om procedure vergunningsaanvragen op juiste manier te laten verlopen. 

Nu veelal publikatie vergunning op moment dat evenement (bijn) voorbij is en is het geheel  daarmee 

een wassen neus geworden. Zeer kwalijk. 

• Eerder boodschappen doen en andere bezigheden als anders. 

• Ik heb bij de laatste optocht de organisator gemeld dat er veel zwerfafval werd achtergelaten en dat 

ik dat geen goede zaak vond. 

• Ik heb er wat van gezegd tegen de bezoekers, gaven geen gehoor 

• Ik kan alleen als ik naar bed ga mijn raam dichtdoen maar dan komt de herrie er nog gewoon door. 

En ik woon in het centrum van Leerdam dus niet bepaald naast het terrein. 

• Ik moet verplicht mijn hond op een andere plek uitlaten 

• Ik probeer mensen bewust te maken van de schade die dit aanricht aan natuur. Helaas kan ik weinig 

doen, wanner het festival eenmaal gaande is. 

• Ik zit het uit 

• Juist dan verplaats ik mn auto niet en dat 4 of 5 dagen lang. Omdat anders er geen 

parkeergelegenheid meer is om mijn auto te plaatsen. M.a.w. Je wordt hierdoor belemmerd om je vrij 

te bewegen. 

• Klacht indienen 

• Slaap in de woonkamer, slaapkamer is aan de andere kant van het appartement dus daar meer 

overlast 

• Waarschuw de uitbater bedrijf eventueel politie. 

• Word weinig rekening met gehadicapten gehouden 
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Deel 4 Overlast melden 

 

Vraag 20 

Heeft u de melding voorafgaand, tijdens of na het evenement ingediend?  

Antwoorden “anders, namelijk:” 

• De gemeente of de festivalorganisatie stelt inwoners niet vooraf op de hoogte, dus ik kan niets vooraf 

melden en word als ik in de tuin zit onaangenaam verrast door de herrie 

• Gaat om overlast door vuurwerk 

• Geluidsoverlast van jongeren met hele harde muziek midden in de nacht 

• Na dat mensen werden buitengesloten. Dat is verdeeldheid zaaien. 

• Niet gemeld 

 

 

Vraag 23 

Heeft u ideeën om de manier van meldingen doen cq. de klachtenprocedure van de gemeente te 

verbeteren? 

Antwoorden “Ja, namelijk:” 

• 24/7 bereikbaarheid, en stop met de smoesjes. 

• Betere terugkoppeling, communicatie en berijkbaarheid 

• Bewoners schriftelijk, liefs door de organisatie, melding doen van activiteiten met een duidelijke tijd 

van sluiten en mede verantwoordelijkheid dragen voor de bezoekers, die weggaan. Meestal blijven 

groepen hangen met veel overlast. 

• De regelgeving serieus nemen 

• Doe er wat aan 

• Een telefoonnummer dat 24/7 bereikbaar is. Met opvolging achteraf. 

• Eerder in behandeling nemen 

• Geen festivals meer in vianen organiseren. 

• Goede handhaving  van de regels controleren en nakomen!!! 

• Handhaven 

• Inrichten klachtenpunt 

• Klachten serieus nemen en belang van inwoners boven dat van bezoekers plaatsen 

• Laat iemand van de gemeente tijdens het aflopen van een evenement eens controleren hoe dat gaat, 

en hoelang het duurt voordat de rust is teruggekeerd. Dat geeft inzicht. 

• Meer kritisch zijn bij geluidseisen in -semi- bebouwde kom. 

• Meld duidelijk in het contact waar je overlast kan melden. 

• Mogelijkheid bieden om contact te krijgen met de boa’s. Nu kan je alleen de politie bellen en die 

komen niet. 

• Niet zozeer het *doen*, maar vooral wat de gemeente er verder mee doet... Meestal vrij weinig... 

Neem je inwoners serieus, maar ook je natuurgebieden.... Ga niet voor het makkelijke grote geld. 

• Nou... Misschien reageren naar de melder? Ik heb nooit iets gehoord. 

• Opvolging van de melding en niet met een argument komen dat politie eenheden ergens anders te 

druk zijn, dit is bijna een standaard antwoord van de politie. 

• Overlast is meestal in het weekend, dus je kan niet eens meteen met locale instanties in contact met 

overlast. Er is niemand om te gaan kijken/op te lossen 

• Reageren op de klacht 

• Serieus genomen worden en buitensluiten is niet oke. Ook stadspoium is voor iedereen. Vrijwilligers 

werden uitgesloten als zij niet wilden prikken. 
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• Voorwaarden aanpassen 

• Wees bereikbaar en stop met die achterlijk evenementen!! 

 

 

Vraag 25 

Heeft u ideeën voor de gemeente om inwoners beter te informeren als het gaat om evenementen? 

Antwoorden “Ja, namelijk:” 

• ‘T is de taak van de organisatie 

• Aankondigen in het kontakt. 

• Aankondigen op social media 

• Aankondigingen op de rontondes met informatieborden 

• Aanplakbiljetten, soc. Media 

• Actievere inzet social media 

• Activiteiten om het bewustzijn van de omgeving en het koesteren ervan 

• Al even an te voren melden in het kontakt dat er een evenement aankomt. Niet op het allerlaatste 

moment!! En dan nog 2x een herhaling. Dan kun je het plannen en er naartoe leven! 

• Alle evenementen ruim op tijd bekend maken in bijvoorbeeld het kontakt 

• Als er iets bij ons voor op het parkeerterrein georganiseerd wordt, krijgen we hier altijd wel een brief 

van in de bus 

• Apje net zoals bij een amber alert 

• App van het kontakt 

• Bestaande kanalen zoals informatiedeel in het kontakt, website (rss feed) en, als het overlast kan 

veroorzaken, huis aan huis bief, ook bij nee-nee-sticker op brievenbus 

• Beter en vooral eerder communiceren 

• Beter/zichtbaarder social media beleid 

• Betere aankondiging in de lokale media 

• Betrek omwonenden bij besluiten als grote events 

• Bij bijvoorbeeld buurtbewoners een briefje in de bus doen ipv alleen kontakt. 

• Bij de vergunning verlrning asngeven dat de organisatie zelf omwonenden informeert… onlangs deed  

de potlooienparty dat bijons ook! Dat helpt! 

• Bij grote evenementen huis aan huis. Tevens goede bekendheid van evenement. 

• Bij kruispunten in dorpen kleine aankondigingsborden. Of een plek daarvoor zoals bij verkiezingen. Nu 

mag je zelf zoiets officieel niet ophangen. Jammer want veel georganiseerde markten draaien op 

vrijwilligers 

• Bilboards 

• Billboards (lees nu vaak in kontakt dat er een evenement is geweest...) 

• Borden langs de weg aanplakbiljet 

• Borden langs de weg/ jaarboek 

• Borden rondom de stad 

• Borden, ook buiten leerdam zelf, dus in vijfheerenlanden, ook buiten de bebouwde kom 

• Brief 

• Brief aan inwoners sturen 

• Brief in de brievenbus, op facebook of in de mail 

• Brief met komende evenementen in de gemeente (juist niet alleen in krant) 

• Briefje in de brievenbus. Ik zit niet op facebook dus mochten jullie dat bedenken, dan bereik je mij 

(en veel anderen) niet 

• Brieven aan huis 
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• Brieven door de deur. Of een lichtkrant 

• Bulletins uit geven gericht op betreffende evenementen. B.v. Per email 

• Daar waar geluidsoverlast te verwachten is, dit vooraf kenbaar maken. En de vergunning zodanig 

verstrekken dat overlast voorkomen wordt. 

• De eindtijd melden van een evenement. 

• De omwonenden per mail informeren. Nu komt er vaak een brief van de organisatie waardoor wij op 

de hoogte zijn. 

• De vergunningen die verleend worden staan pas een week later in de krant, totale onzin natuurlijk. 

• De vergunningen worden pas in het kontakt gepubliceerd als ze allang hebben plaatsgevonden.... 

• Digitaal via de mail. Nu vaak een berichtje van organisator zelf in de brieven us. 

• Digitaal. Krant, posters ect 

• Digitale nieuwsbrief, via het kontakt, gemeente app 

• Door niet alleen in hetkontakt de vergunningen te vermelden, maar ook op social media 

• Duidelijk in het kontakt publiceren 

• Duidelijk van te voren in het kontakt. En op verschillende site op facebook. 

• Duidelijk vermelden in het huis aan huis blad en flyer in brievenbus bij evenement in de buurt 

• Duidelijke vermelding in het kontakt 

• Duidelijkere informatieborden bij de toegangswegen 

• E mail 

• Een app met evenementenkalender 

• Een berichtje in de brievenbus werkt, zeker als daar direct contact gegevens in staan bij klachten 

• Een bijlage in de plaatselijke krant/iedere inwoner één keer per jaar een flyer in de brievenbus met 

alles wat voor dat jaar gepland staat. Twee voordelen: iedereen weet ervan en is voorbereid 

• Een digitaal informatiekanaal gericht op evenementen, tentoonstellingen enz 

• Een dorp zelf laten stemmen of iets door mag gaan 

• Een duidelijke, overzichtelijke jaarkalender op de site zetten (huidige is onoverzichtelijk), de 

aangemelde evenementen ook opnemen in de evenementenkalender van de vijfheerenlanden 

facebook (evenement delen) 

• Een evenementen pagina in ‘het kontakt’ bijvoorbeeld. 

• Een folder in de wijk waar het plaats vindt 

• Een mail of brief 

• Eerder en duidelijker 

• Eerder en prominenter kennis geven inde besluitenlijst op de gemeente pagina in de weekkrant 

• Eerder in het kontakt zetten 

• Eerder informeren, en niet ná het evenement de verleende vergunning in het kontakt plaatsenn 

• Eerder informeren, nu vaak pas een paar dagen van tevoren 

• Email sturen (hievoor kunnen aanmelden via website gemeente) 

• Enkele malen achter elkaar aankondigen in de plaatselijke krant 

• Evenement ook aankondigen op posters, bv. In de lokale supermarkt 

• Evenementen zuilen, ook in de kleine dorpjes 

• Evenementenapp vhl 

• Evenementenbord bij de entree van de gemeente. 

• Evenementenkalender 

• Evenementenkalender 

• Evenementenkalender goed bijhouden en bekend maken web-site 

• Evenementenkalender in kontakt en op website 

• Evenementenkalender via e-mail 
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• Evenementennieuws in het kontakt 

• Facebook , bill boards 

• Facebook groepen gebruiken om informatie te verstrekken 

• Facebook/instagram 

• Flyer door de bus 

• Flyer of blad met jaarlijks overzicht omdat niet overal het kontakt goed wordt bezorgd 

• Flyeren/ (digitale) borden langs de weg 

• Flyers 

• Flyers 

• Flyers of lantaarnpaal borden 

• Flyers per post/emails 

• Flyers, borden, websites, social media 

• Flyers, het kontakt, social media 

• Folder 

• Folderen 

• Gebruik meer social media 

• Gebruik sociale media en lokale pers. 

• Gebruik van hun website/ speciale pagina 

• Gedetailleerde vooraankondigingen ter plaatse 

• Gemeente is in het alg zeer slecht met communiceren. Er vinden plots activiteiten plaats waarvan het 

heel handig was geweest wanneer de bewoners op de hoogte werden gesteld. Ditkan via whatsapp, 

messagenger, telegram enz. Wel pushberichten en niet plaatsen op een obscure plek op de gemeente 

site. Dit heeftgeen enkele zin nl. 

• Gemeente website, kontakt, overzicht online, huis aan huis 

• Gemeente zou bewoners kunnen informeren per mail (voor geinteresseerden), misschien is die optie 

er al wel maar nog niet gezien. :) 

• Gemeentepagina het kontakt 

• Goede communicatie , niet alles via twitter!!! 

• Groots aankondigen. 

• Hah bladen 

• Heeft denk in de krant gestaan ,zie dit niet vaak 

• Het bekend maken hoort bij de organisatie, maar de gemeentepagina in het kontakt bekijk ik altijd. 

• Het duidelijk in de plaatselijke kranten zetten, niet alleen op internet 

• Het is niet de taak van de gemeente om te informeren. Wel om te zorgen dat overlast binnen de 

perken blijft. 

• Het kontakt - pagina gemeente of een aparte pagina voor evenementen (per jaar) te melden. 

• Het kontakt en aanplakbiljetten door de gemeente heen. 

• Het kontakt op de gemeentepagina. Instagram 

• Het zou wellicht iets duidelijker kunnen worden gecommuniceerd in het kontakt. Het lijkt erop dat ik 

er steeds overheen lees. Op zaterdag 26 juni bleek er een festival bij vianen. Kon er niets van 

terugvinden op de gemeentelijke site. 

• Hoe bereik je mensen zoals ik? Appje sturen of mailtje? 

• Huis aan brochure of scheurkalender 

• Huis aan huis blad met kalender van de activiteiten 

• Huis aan huis bladen, folders 

• Iets meer voor ouderen organiseren. 
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• Ik vind dat t altijd beter kan. En t allerbelangrijkste vind ik. Dat de parkeerpolitie. Geen antwoorden 

moeten geven .op basis van. Dat zeggen ze allemaal. Dus alles over een kam smeren. 

• Ik weet het nog niet zo goed, maar lang niet alles staat in die activiteitenkalender op de website van 

de gemeente. Misschien moet dat ook veel prominenter in beeld, op de hoofdpagina. Misschien 

moeten mensen meer aangespoord worden om hier hun evenement/activiteit aan te melden? Meer 

bekendheid geven aan die nieuwe website van 'bezoek lek en linge' waarop ook een agenda wordt 

bijgehouden? 

• In "het kontakt" regio alblasserwaard 

• In alle media nog meer info vooral wat locatie betreft/ 

• In de (wijde) omgeving flyeren huis aan huis 

• In de buurt van het te verwachten evenement ervoor zorgen dat de organisatoren de bewoners 

inlichten die overlast kunnen verwachten in een redelijke straal om het evement 

• In gemeentelijke pagina vermelden welke evenementen in een dorp plaatsvinden 

• In het kontakt te publiceren ruim voordat het evenement is. Nu is het evenement al opgebouw 

voordat een inwoner kan reageren op het besluit 

• In het kontakt zetten 

• In lokale media/ social media kenbaar maken 

• In papieren kontakt 

• Indien in betrokken wijk ruim vooraf melding maken dmv informatiefolder oid 

• Info borden gebruiken, plaatselijke krant 

• Info-pagina het kontakt 

• Informeer inwoners beter! 

• Informeren op social media en in de lokale krant 

• Inwoners er meer bij betrekken 

• Jaar- of maandkalender op de website of in de krant van aankomende evenementen 

• Jaarkalender uitgeven 

• Kondig dit meer aan via social media (bijv. Twitter) 

• Kontact 

• Krant 

• Krant socials 

• Krant, social media en reclame zuilen 

• Lang van te voren goed bekend maken dat er, mogelijk overlastgevende, evenementen staan 

gepland. En op latere tijdstippen regelmatig een update of remindr publiceren. 

• Leg een verband met de opbrengsten van de gemeente bij een dance evenement. Die feesten worden 

vnl door mensen buiten de vijfheerenlanden bezocht. 

• Lokale gemeente app die tevens dienst doet als lokaal krantje, hoeft er ook gelijk geen papier aan de 

krant verspilt te worden en kan de app meldingen geven over bepaalde evenementen etc. 

• Maak een 'evenementen-agenda' en plaats die online plus verspreid huis aan huis 

• Maak een centrale plek in een stad waar er een fysieke nieuwsbrief wordt getoond. 

• Maar moeilijk iedereen te bereiken. Website? 

• Mail, lokale pers. 

• Mail/post voor bewoners in de buurt van het evenement of social media. Dat iedereen het kan lezen. 

Dat kan ook weer werken als reclame voor het evenement 

• Mailing (email) op postcodegebied melding mogelijke overlast of dit laten doen door de organisatie 

• Mededelingen vooraf zodat er ook meer bezoek mogelijk is 

• Meer aandacht besteden aan het evenement in verschillende media en i.s.m. Centrum vianen en 

tussen lek en linge. 
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• Meer bekendheid geven 

• Meer digitaal comuniceren. We ontvangen het contakt niet altijd en indien er via social media of mail 

campagnes meer gedeeld kan worden is dat prima 

• Meer duidelijk maken dat er een venement gehouden wordt ,bijvoorbeeld via de reclame zuilen die 

geplaatst zijn 

• Meer infoborden met alle data eropa 

• Meer informatie geven op borden en de krant, wel dan op voorpagina en ergens klein tussen in 

• Meer inzet op sociaal media, ipv focus op op kontakt medium 

• Meer kenbaarmaken via kranten en digiborden 

• Meer op social media en in het kontakt plaatsen. Misschien ook met posters, huis aan huis folders 

• Meer publiciteit 

• Meer sociale media 

• Meer via sociale media 

• Meer/eerder/duidelijker communicatie (krant bijv.) 

• Meerdere  keren  publiceren 

• Minimaal 2 weken van te voren een nieuwsbrief of publicatie versturen. 

• Misschien is het er al: evenementenkalender in kontakt of on-line 

• Naast de affiches van de evenementen zelf er ook aandacht voor hebben 

• Newsletter emails or calendar of events on website 

• Nieuwsbrief 

• Nieuwsbrief met uitvoerige info 

• Nieuwsbrief online/per mail 

• Nog grootser aanpakken, aanplak, lichtkrant, mail en contact 

• Omwonenden informeren 

• Ook gebruik maken van facebook groepen, speciaal in de plaats waar het evenement plaatsvindt 

• Op tijd de evenementenvergunningen afgeven een meer communicatie dmv reclame;&me voor het 

evenement 

• Op tijd melden zodat bewoners bezwaar aan kunnen tekenen 

• Openbare aanplakmogelijkheden 

• Organisatoren verplichten omwonenden in een ruime ombang te informeren en een contactpersoon 

aan te geven die de macht heeft overlast ed te stoppen 

• Paar weken voor evenement al reclame maken in kranten, borden langs de weg, instagram, facebook 

• Per brief aan de bewoners 

• Per email 

• Per post 

• Persoonlijke berichtgeving 

• Plaatsen in het kontakt 

• Posters bij winkeliers ophangen. 

• Publiceer op gemeente website of beter nog creëer een evenementensite. Maar zorg voor goed 

functioneren en actief bijhouden. 

• Push bericht middels een vrijwillige app. 

• Reclameborden langs de rijbaan 

• Reclameborden, in het kontakt ruim op tijd zetten 

• Ruim op tijd in het kontakt vermelden ; posters bij winkeliers 

• Soc media 

• Social media 

• Social media 



 

Rapportage – Gemeente Vijfheerenlanden – augustus 2022 – DUO Market Research  60 

Inwonerspanel  
 

• Social media, direct mail 

• Social media, e-mail nieuwsbrief 

• Social media, kontakt, foldertjes ophangen in het dorp 

• Sociale media naast kranten die jullie al gebruiken 

• Soms worden mensen alleen via sociale media geïnformeerd, en niet via de krant... 

• Speciale website of app 

• Stop met de evenementen en stop met het verlenen van vergunningen enkele dagen voor een 

evenement. Men kan niets doen dankzij deze absurde gang van zaken!!! 

• Streekblad 

• Tijd en duur aangeven en beperken tot 1x per haar een creek evenement 

• Tijdig de inwoners informeren. Niet als alle vergunningen al gegeven zijn 

• Tijdig melden in streekkrant 

• Tijdig niet in kontakt plaatsen als het het evenement al geweest is 

• Tijdig vergunning afgeven en publiceren op overheid.nl 

• Tijdig vergunning kenbaar maken en niet op de zelfde dag 

• Tijdig, d.w.z. Maanden van te voren overleggen en commerciële activiteiten ook eens nee zeggen. 

Geld is niet het enige in het leven. 

• Tijdige pubicatie in het kontakt en evt via publicatie zuilen 

• Tijdige vergunningsprocedure en reële bezwarenprocedure 

• Titanium heeft een prachtig briefje verspreid over wat te doen bij overlast, maar dit jaar niets gezien 

van by the creek. Persoonlijk vind ik dat de organisaties hier iets mee moeten doen, niet de 

gemeente. 

• Überhaupt informeren 

• Vaste evenementen rubriek in streekblad etc. 

• Veel actiever fb pagina of instagram 

• Veel duidelijker meedelen dat er een groot evenement komt. Nu lezen we het vooral van de 

organisatoren. 

• Veel eerdere publiceren van de aanvragen! Deze komen vaak te laat in de krant te staan. 

• Vergelijkbare service als voor verleende vergunningen etc. 

• Vergunning voor evenement staat achteraf in de krant. Dit klopt niet moet ruim van te voren geregeld 

zijn! 

• Vergunning vooraf in kontakt niet achteraf 

• Vermelden in het streekkrant 

• Verzamel e-mailadressen van de inwoners en breng ze per e-mail op de hoogte van het betreffende 

evenement en welke afspraken daarover zijn gemaakt met de organisator. 

• Vhl heeft een twitter en een facebook pagina. Een uitstekende manier om inwoners te bereiken. Maak 

ook eens contact met vhl gerelateerde accounts op social media. 

• Via 'digitaal' kontakt en via te maken 'gemeente' whatsaapp-groep 

• Via de post 

• Via e-mail 

• Via het kontakt, facebook 

• Via huis aan huis brief 

• Via huis-aan-huisblad, mail. Flyer. 

• Via inwoners van vianen platform op facebook 

• Via lokaal weekblad en internet 

• Via lokale krant 

• Via mail vanuit gemeente evt inloggen met digi-d 
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• Via media laten horen 

• Via promotiewebsite en/of electr. Billboards 

• Via social media. Reclame borden langs de weg. 

• Via sociale media 

• Via sociale media 

• Vooraf en niet achteraf. 

• Vooraf in het kontakt. Meerdere weken van te voren, zodat ik eventueel de mogelijkheid heb om weg 

te gaan. 

• Vroegtijdige aankondiging en herhalen.niet achteraf publicaties met het was zo gezellig 

• Website duidelijker maken. 

• Wellicht een evenementen kalender uitgeven of publiceren in kontakt. In ieder geval regelmatig de 

aandacht erop vestigen dat het staat te gebeuren 

• Whattapp 

• Ze actief melden dat het is in een evenementenkalender 

• Zeker voor mensen zonder internet. Dit vooral met een folder blijven doen. Een overzicht folder met 

alle evenementen. Hoeft er maar 1 folder verspreid te worden 

• Zet alle mogelijke kanalen beter in. Communiceer via krant (en niet in kleine lettertjes op de 

gemeentepagina), social media (alle kanalen) en via infoborden op bv de diverse gemeentekantoren/ 

publieksbalies. En doe dit ruim van te voren. 

• Zet een infonbord bij de middelwaard 

• Zet het op de voorpagina van het contact. Zeker als het gaat over de overlastgevende herriefeesten 

bij de put. En geef aan waarom dit toegestaan wordt. Wie hier aan verdient en hoeveel en waarom 

dat zo belangrijk is? 

• Zie eerdere antwoord: eerder in het kontakt melden, of nog beter: biedt de mogelijkheid om je e-

mailadres op te geven en dan via de mail deze berichten te ontvangen. 

• Zodra bekend, in één vhl overzicht, alle evenementen per kern. Soms vinden er heel veel tegelijk 

plaats terwijl een week ervoor of erna niets gebeurd. Geeft mogelijk tot meer spreiding. 

• Zorg dat de mededelingen van de gemeente via email / link naar website worden ontsloten waarop je 

kunt abonneren (eg overheid.nl) 

• Zorg voor een soort jaaragenda 

 

 

 




